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Športni park dobimo  
za občinski praznik

Zlatomašnik p. Zdravko Jakop

Vrtec Vitanje dobiva  
notranjo opremo

Ukrepi za izboljšanje prometne 
varnosti
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Uspehi naših 
šolarjev v tem 

šolskem letu

Glasilo Občine Vitanje. Številka 87, JUNIJ 2025

Kdo so letošnji nagrajenci  
Občine Vitanje?
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KAZALO Beseda uredniškega odbora
Uredniški odbor se zahvaljuje vsem, ki sodelujete in pošiljate pri-
spevke za glasilo Vitanjčan. 
Glasilo Vitanjčan je skladno z Odlokom o ustanovitvi in izdajanju 
občinskega glasila (Ur. l. št. 19/2003 in 21/2012) namenjeno obve-
ščanju občanov o aktualnih dogodkih iz življenja in dela v občini 
Vitanje, o delu občinskega sveta, občinske uprave, društev, osnov-
ne šole, vrtca itd., lahko pa obravnava tudi širšo problematiko v 
okviru objektivnih in celovitih informacij. Pod članke s strokovnimi 
vsebinami se podpiše avtor, ki odgovarja za trditve – v kolikor tega 
ni, se uredniški odbor lahko odloči, da članka ne objavi. Prav tako 
morajo biti v članku navedeni uporabljeni viri. 
Uredniški odbor bo pozoren na presojo polemičnih vsebin, skla-
dno z zakonom o medijih in namenom glasila oz. primernosti za 
objavo. Avtor odgovarja za vsebino in točnost podatkov. Praviloma 
se pod vsak članek navaja avtor z imenom in priimkom, izrecno 
pa to velja v primeru polemik oziroma izražanja mnenj. V vsakem 
primeru mora biti podpisnik naveden pri odgovoru ali popravku – 
če se pošiljatelj ne identificira, uredniški odbor članka ne objavi. 
Priporočamo, da prispevki niso daljši od 50 vrstic oz. 500 besed. 
Pri tem članki niso honorirani in so pred objavo lektorirani. Odbor 
je avtonomen in sprejme končno odločitev o objavi članka, lahko 
ga tudi delno ali v celoti zavrne oz. ne objavi.
Društva in organizacije vabimo, da pripravijo in posredujejo pri-
spevke o aktivnostih in delu. Avtorje prispevkov pa prosimo, da 
pošljejo konstruktivne članke o delu in življenju v občini. 
Prispevke s fotografijami, navedbo avtorja prispevka in fotografij 
pričakujemo do petka, 5. 9. 2025, v elektronski obliki na naslov: 
info@vitanje.si.
Želimo vam lepe počitnice in veliko prijetnih sončnih dni! 
 

Uredniški odbor:
Ivica Žerdoner, Nives Adamič Kričaj,  

Jerneja Šef, Breda Jakop in Klara Rošer
Lektorica: Jerneja Šef 

OBČINA VITANJE
Grajski trg 1, 3205 Vitanje
Telefon: 757 43 50, telefax: 757 43 51, 
e-mail: info@vitanje.si
Spletna stran: www.vitanje.si
Uradne ure:
ponedeljek in petek: 8.00 - 14.00
sreda: 8.00 - 16.00
Izdajatelj: Občina Vitanje

Lektorica: Jerneja Šef 
Oblikovanje in tisk: Novice d.o.o. 

Glasilo izhaja štirikrat letno v nakladi 
780 izvodov in je brezplačno.

Pogled s Stenice
Foto: Aljoša Koroša
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Častitljivih 30 let delovanja Občine Vitanje

Piše:  Andraž Pogorevc,  
župan Občine Vitanje

tanje, vendar pa naj ne pomenijo konca 
pozitivnih zgodb. Smo na pragu snovanja 
novih projektov, usmerjenih k nadaljnjemu 
izboljševanju življenjskega standarda na-
ših občank in občanov. Kljub novim nalo-
gam, ki nam jih nalaga država ter nas kad-
rovsko in finančno obremenjujejo – zaradi 
česar zmanjkuje sredstev za investicije – 
ostajamo zagnani in motivirani za uresni-
čevanje novih uspešnih zgodb, usmerjenih 
v izboljšanje vsakdanjega življenja.

Iskreno čestitam vsem letošnjim preje-
mnikom občinskih nagrad in priznanj 

ter se jim posebej zahvaljujem za njihov 
dragocen prispevek naši lokalni skupnosti. 
Vljudno vas vabim na prireditve ob občin-
skem prazniku, na otvoritve novih naložb 
ter na poletne dogodke, ki jih z veliko pre-
danostjo pripravljajo naša društva in s tem 
bogatijo družabni utrip našega kraja.

Drage občanke in občani,

iskreno vam čestitam ob našem jubilej-
nem občinskem prazniku ter dnevu dr-

žavnosti. Naj bo praznovanje priložnost za 
razmislek in počastitev vseh preteklih izzi-
vov ter hkrati nov zagon za nadaljnje delo 
in razvoj naše čudovite lokalne skupnosti.
Lepo praznujte!

Dogodek bo v nedeljo, 22. junija, ob 19. uri,  
na grajskem dvorišču pred Občino Vitanje. 

Z vstopom v prireditveni 
prostor soglašate s 
fotografiranjem in 

snemanjem z namenom 
promocije in poročanja o 

dogodku.

OBČINSKO PROSLAVO 

Vljudno vabljeni!

Pripravili bomo kulturni program s podelitvijo priznanj Občine Vitanje.

Če bo deževalo, 
bo prireditev 

v Centru 
Noordung, Na 
vasi 18, 3205 

Vitanje.

Slavnostni 
govornik bo  

Andraž 
Pogorevc,  

župan  
Občine Vitanje.

Fotografija z lanske slovesnosti.
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Ob prazniku Občine Vitanje  
vas vabimo na 

Spoštovane Vitanjčanke,  
spoštovani Vitanjčani!

Tudi letošnje leto ima za Občino Vitanje 
poseben pomen, saj obeležujemo po-

memben mejnik – častitljivih 30 let njenega 
delovanja. Občina Vitanje je bila ustanov-
ljena leta 1994 na podlagi Zakona o lokalni 
samoupravi, z dejanskim začetkom delova-
nja lokalne samouprave v letu 1995. To leto 
nas navdihuje, da s ponosom praznujemo 
tri desetletja skupnega razvoja. Napredek 
naše občine je v tem času presegel lokalne 
meje – kot rezultat skupnega dela, na kate-
rega smo lahko vsi upravičeno ponosni. Ži-
vljenjski standard se je skozi leta postopno, 
a vztrajno izboljševal, naši skupni dosežki 
so rasli, trenutno pa smo pred največjim 
infrastrukturnim ciklom v zgodovini obči-
ne. Osebno sem izjemno ponosen, da sem 
lahko del tega mozaika ustvarjanja in pri-
spevanja k razvoju naše lokalne skupnosti.

Lansko in letošnje leto sta priložnost, da 
se ozremo na vse, kar smo postorili, in 

se hkrati zahvalimo vsem, ki so soustvar-
jali in gradili našo skupnost v preteklosti 
ter ostajajo njen nepogrešljiv del tudi da-
nes. Iskrena hvala vsakemu posamezniku, 
ki je v našo skupnost vložil svoj čas, trud in 
energijo. Vse to se odraža v neprestanem 
izboljševanju življenjskih pogojev – ponosni 
smo lahko, da se zaradi tega mnogi vrača-
jo v domači kraj in prispevajo k njegovemu 
nadaljnjemu razvoju. Verjamem, da bodo 
tudi prihodnje generacije znale ceniti naše 

skupno delo in trud, ki ga vlagamo v to, da 
bo Vitanje prijazno in dostopno vsem ge-
neracijam.

Posebej sem ponosen, da prav v jubi-
lejnem letu zaključujemo največje in-

frastrukturne projekte v zgodovini naše 
občine. Športni park ob novogradnji vrtca 
bo tik pred poletjem, 20. junija, z uradno 
otvoritvijo predan svojemu namenu. Tako 
bomo odgovorili na dolgoletne potrebe 
osnovnošolcev, najmlajših otrok ter vseh 
občank in občanov. Prav tako se v novem 
vrtcu zaključuje še zadnja faza projekta 
»Dobava in montaža opreme Vrtca Vitanje«, 
ki bo dokončana še v tem mesecu. Vstop ot-
rok v novo šolsko leto bomo tako obeležili z 
uradnim odprtjem povsem novih prostorov.

V Zgornjem Breznu intenzivno izvajamo 
še zadnje faze gradnje v okviru projek-

ta »Razširitev vodovoda Vitanje«, ki pred-
stavlja največjo finančno investicijo in bo 
zaključena še v tem letu. Zaključena je tudi 
dolgo pričakovana gradnja avtobusnih po-
stajališč pri »Skutnikovi koči« ob regionalni 
cesti Vitanje–Stranice ter v naselju Stenica 
pod Prevaljem (Ljubnica). Iskreno upam in 
si želim, da se bo kmalu pričela tudi ureditev 
cestnega odseka regionalne ceste Vitanje–
Socka pred Vitanjem. Na občinski upravi si 
za to vsi skupaj prizadevamo z veliko truda, 
in kot kaže, smo lahko optimistični.

Naj nam ti veliki in ambiciozni projekti 
predstavljajo ponos ter vrhunec treh 

desetletij ustvarjanja in razvoja občine Vi-
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Povzetek junijske seje Sveta Občine Vitanje
Seja Občinskega sveta 
Občine Vitanje je 5. ju-
nija 2025 med drugim 
prinesla potrditev novih 
cen pomoči na domu, 
rebalans proračuna in 
podelitev občinskih pri-
znanj.
Povzela: Ivica Žerdoner

Po umiku dveh točk dnev-
nega reda, ki sta bili presta-
vljeni na dnevni red nasled-
nje načrtovane seje, se je 
Občinski svet Občine Vita-
nje seznanil s poročilom in 
programom Zdravstvenega 
doma Slovenske Konjice, ki 
ju je predstavil direktor De-
jan Verhovšek.

Nova cena pomoči 
na domu
Po predstavitvi storitve po-
moči na domu in dolgotraj-
ne oskrbe s strani direktori-
ce Lambrechtovega doma, 
Irene Vozlič Stjepčević, je 
izračune ekonomskih cen 
predstavila še računovod-
kinja ga. Hrastnik. Občinski 
svet je potrdil novo ekonom-
sko ceno efektivne ure, ki 
bo s 1. 7. 2025 znašala 28,38 
EUR na delavnik, 38,00 EUR 
na nedeljo in 42,46 EUR na 
praznik, ter s 1. 10. 2025 v 
višini 29,32 EUR na delav-
nik, 39,56 EUR na nedeljo in 
43,98 EUR na praznik – ob 
enakem deležu plačila sto-
ritve s strani Občine Vita-
nje in uporabnika kot v letu 
2024.

Na seji občinskega sveta v začetku junija

Petelinškova hiša v bližini Centra Noordung

Skupna uprava in 
nadzorni odbor
V nadaljevanju je svet spre-
jel tudi Poročilo o delu sku-
pne občinske uprave za 
leto 2024, Oceno izvajanja 
občinskega programa var-
nosti za leto 2024 in predla-
gano spremembo Odloka 
o spremembah in dopol-
nitvah odloka o ustanovitvi 
organa skupne občinske 
uprave občin Dobje, Dobr-
na, Oplotnica, Slovenske Ko-
njice, Šentjur, Vitanje, Vojnik 
in Zreče. Vse dokumente je 
predhodno predstavila in 
obrazložila mag. Nataša 
Kos, vodja Medobčinskega 
inšpektorata in redarstva.
Predsednica nadzornega 
odbora je podala poročilo o 
nadzornem pregledu pro-
računa Občine Vitanje za 
leto 2024, pri čemer so bile 
pregledane večje investici-
je. Ugotovljeno je bilo, da sta 
bila tako letno poročilo kot 
zaključni račun pripravlje-
na v skladu z veljavno za-

konodajo in predpisi. Preg-
ledalo se je tudi poslovanje 
Javnega zavoda Osnovna 
šola Vitanje za leto 2023. 
Občinski svet je sprejel Po-
ročilo nadzornega odbora 
o nadzoru zaključnega ra-
čuna in poslovanja Občine 
Vitanje za leto 2024.

Rebalans proračuna
Občinski svet je obravnaval 
in sprejel tudi rebalans pro-
računa Občine Vitanje za 
leto 2025 ter se seznanil z 
načrtovanimi projekti in pro-
jekti v izvajanju. Mag. Tanja 
Čretnik iz skupne računo-
vodske službe je predstavi-
la točko ter povedala, da se 
glavnina sprememb nana-
ša na upravljanje in tekoče 
vzdrževanje občinskih cest, 
zimsko vzdrževanje cest, 
investicijsko vzdrževanje 
in gradnjo občinskih cest, 
urejanje in nadzor na po-
dročju geodetskih evidenc, 
obnovo zajetja Petretovo, 
mrliško vežico in druge ko-
munalne dejavnosti. Znot-
raj slednjih je bil odprt nov 
NRP. Spremembe zajemajo 
tudi nakup stavb in zemljišč 
ter servisiranje javnega 
dolga ob spremembi zna-
nih amortizacijskih načrtov 
dolgoročnih kreditov. Pov-
zetek vseh treh bilanc kaže 
negativni rezultat v višini 
73.131 EUR, ki bo pokrit iz 
sredstev na računu na dan 
31. 12. 2024, pri čemer so 
prihodki višji za 40.785 EUR. 
Direktor OU Zdenko Plankl 

in župan Andraž Pogorevc 
sta podala obrazložitev gle-
de ravnanja z nepremičnim 
premoženjem – prodali bi 
prostore obstoječe knjižni-
ce, ki bi lahko nove prostore 
dobila v starem vrtcu. Prav 
tako je bila s strani lastnikov 
podana pobuda za odkup 
Petelinškove hiše, ki ima za 
Vitanje strateški pomen.

Statut Občine in 
priznanja
Obravnavane so bile tudi 
spremembe in dopolnitve 
Statuta Občine Vitanje za-
radi uskladitve z novelo 
Zakona o lokalnih volitvah, 
vendar niso bile sprejete, saj 
za sprejem ni bila dosežena 
potrebna dvotretjinska ve-
čina vseh svetnikov. Zaradi 
zavrnitve sklepa o spre-
membah in dopolnitvah 
Statuta se o spremembah 
in dopolnitvah Poslovnika 
OS ni glasovalo.
Občinski svet je prav tako 
sprejel predlog Komisije za 
nagrade in priznanja Ob-
čine Vitanje za leto 2025. 
Naziv Častni občan Občine 
Vitanje prejme Jože Javor-
nik iz Brezna, Srebrni grb 
Občine Vitanje pa Ana Bro-
dej iz Pake.
Pri vlogah občanov in or-
ganizacij je bilo podano 
soglasje k ustreznosti spre-
memb programa dela, fi-
nančnega in kadrovskega 
načrta Javnega zavoda 
Center Noordung za leto 
2025.
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Kdo so letošnji nagrajenci Občine Vitanje?
Komisija za nagrade in priznanja Občine Vitanje je obravnavala prejete predloge na Razpis za na-
grade in priznanja, objavljen aprila v Vitanjčanu št. 86. Občinski svet Občine Vitanje je na 16. redni 
seji, dne 5. 6. 2025, potrdil prejemnike občinskih priznanj, ki bodo podeljena ob občinskem prazniku. 
Pripravila: Ivica Žerdoner

Naziv častnega 
občana prejme  
Jože Javornik
V skladu s predlogom Od-
bora Turističnega društva 
Vitanje se naziv častnega 
občana podeli Jožetu Ja-
vorniku iz Brezna.
Predlagatelj je podal na-
slednjo obrazložitev:
Gospod Jože Javornik je 
preprost, pošten, delaven 
in srčen človek, poln zdra-
vega humorja in pozitivne 
energije, ki ga vsi poznajo. 
Živi na Paškem Kozjaku in 
je dolgoletni ter aktiven 
član lokalne skupnosti v 

Vitanju. Najbolj je znan 
po svojem delu v Turistič-
nem društvu Vitanje, kjer 
je opravljal funkcijo pod-
predsednika, kasneje pa 
tudi predsednika društva. 
V tej vlogi je pomembno 
prispeval k organizaciji in 
ohranjanju lokalnih prire-
ditev, kot je tradicionalna 
Holcerija, ter k spodbuja-
nju sodelovanja med ge-
neracijami.
Poleg dolgoletnega dela v 
društvu je aktiven tudi v 
različnih odborih Občine 
Vitanje ter v organizaci-
jah, kot sta Rdeči križ in 
Društvo upokojencev. Bil 

je član Odbora za razvoj 
turizma in kmečkega tu-
rizma ter Odbora za razvoj 
podjetništva in malega go-
spodarstva. Prav tako je 
sodeloval v Vaškem svetu 
Brezen, kjer se je zavze-
mal za razvoj skupnosti in 
lokalne pobude.
Vsako leto izpelje tekmo-
vanje v holcerskih vešči-
nah na tradicionalni Hol-
ceriji ter skupaj s prijatelji 
in člani TD Vitanje poskrbi 
za postavitev prazničnega 
adventnega venca pred Vi-
tanjsko faro.
Lahko ga označimo kot 
kulturnega soustvarjalca, 

Ana Brodej prejme 
Srebrni grb
Na predlog predsednika 
Društva upokojencev Vita-
nje, gospoda Petra Bukov-
ca, prejme Ana Brodej Sre-
brni grb Občine Vitanje.
Ana Brodej je s svojim pre-
danim delom postala nepo-
grešljiva članica skupnosti. 
Že vrsto let vodi območno 
Karitas ter sodeluje z Rde-
čim križem in programom 
»Starejši za starejše«.
Z veliko mero skrbnosti 

in predanosti vodi Karitas, 
kjer skrbi, da pomoč doseže 
vse, ki jo potrebujejo. Njeno 
delo vključuje organizacijo 
zbiranja in razdeljevanja 
oblačil, hrane in osnovnih 
življenjskih potrebščin za 
družine v stiski.
Poleg tega aktivno sodelu-
je pri razdeljevanju pomo-
či tudi z Rdečim križem, še 
posebej v zimskih mesecih, 
ko je dostop do pomoči ote-
žen. Sodeluje tudi v progra-
mu »Starejši za starejše«, 

kjer prostovoljno pomaga 
starejšim občanom. Organi-
zacija obiskov, razdeljeva-
nje hrane in pristni človeški 
stik so le nekateri načini, s 
katerimi bogati življenja 
starejših.
Njeno dolgoletno prosto-
voljno delo je zgled preda-
nosti, solidarnosti in sočut-
ja. Podelitev nagrade bi bilo 
zasluženo priznanje njene-
mu izjemnemu prispevku 
in spodbuda za nadaljnje 
delo v naši skupnosti.

Priznanje Občine za 
Klaro Jeseničnik in 
skupino animatorjev
V imenu Zakonske skupi-
ne Vitanje in Župnijskega 
pastoralnega sveta (ŽPS) 
Vitanje je gospa Nives Ada-
mič Kričaj predlagala, da 
Priznanje Občine Vitanje 
prejme Klara Jeseničnik iz 
Vitanja in skupina animator-
jev.
Klara Jeseničnik že tretje 
leto zapored samostojno 
organizira poletni oratorij 
v župniji Vitanje. Že prej je 
bila ena najbolj aktivnih in 
vidnih animatork.

Je srce in gonilna sila po-
letnih oratorijev in številnih 
oratorijskih dni med letom, 
ki pomenijo veliko več kot 
le počitniško varstvo otrok. 
Oratorij pod njenim vod-
stvom vsako leto poveže 
več kot 100 otrok iz občine 
in drugih krajev. Pri izvedbi 
sodeluje približno 30 ani-
matorjev, pogosto tudi iz 
drugih okolij, na Klarino po-
budo. V projekt je vključena 
tudi pedagoška strokovnja-
kinja, učiteljica Vilma.
Klarino delo ni zgolj orga-
nizacijsko zahtevno, ampak 
tudi vsebinsko bogato. Skrbi 
za pripravo katehez, de-

lavnic, poučnih in zabavnih 
iger, prehrano in varnost 
otrok. Vse to počne z veliko 
odgovornostjo in srčnostjo. 
Skupaj z animatorji, ki jih 
navdihuje in vodi s svojim 
zgledom, vsako leto ustvari 
dogodek, ki v poletnih mese-
cih napolni kraj z veseljem, 
pesmijo in povezanostjo.
Klara Jeseničnik že vrsto let 
sooblikuje župnijsko življe-
nje in s svojo nasmejanostjo, 
zavzetostjo ter ustvarjal-
nostjo bogati našo skup-
nost. Njeno delo predstavlja 
zgled mladim in vir navdiha 
odraslim.
Priznanje prejme za izje-

saj je s svojim življenjskim 
delom pomembno prispe-
val k razvoju in ohranjanju 
kulturne dediščine ter vre-
dnot v občini Vitanje.

men prispevek k vzgoji mla-
dih, razvoju prostovoljstva 
ter bogatenju družbenega 
in duhovnega življenja v naši 
skupnosti.
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Ministrstvo: Ministrstvo 
za naravne vire in prostor 
preko Načrta za okrevanje 
in odpornost
Višina sredstev: 
2.512.073,23 EUR z DDV
Znesek sofinanciranja: 
934.637,57 EUR 
Razpis: Zeleni prehod – 
Komponenta Čisto in varno 
okolje, podukrep: Izbolj-
šanje ukrepov na področju 
ravnanja z vodo in okolj-
ske infrastrukture (C1 K3) 
za operacijo: »Investicije 

v vodovodne sisteme, ki 
oskrbujejo manj kot 10.000 
prebivalcev« (C1 K3 II)
Realizacija: 62 % oz. 
1.553.000,00 EUR do junija 
2025

Projekt se zaključuje z za-
dnjima fazama izvedbe. 
Gradbena dela se nadalju-
jejo in zaključujejo v Zgor-
njem Breznu in Zgornjih 
Brdcah, na meji z Občino 
Dobrna. 
Izvaja se trasa cevovoda 

od odseka Tonač v Občini 
Dobrna, ki zajema gradbe-
no izvedbo odseka Tonač–
Jurij (Bračič) vse do Zgor-
njega Ernejnca. 
Intenzivno poteka gradnja 
vodovoda v skupni dolži-
ni skoraj treh kilometrov, 
hkrati pa tudi izgradnja 
dveh vodohranov in razte-
žilnikov. Zaključek gradbe-
nih del je po pogodbi pred-
viden decembra letos, del 
finančnih obveznosti pa bo 
poravnan v letu 2026.

1. RAZŠIRITEV VODOVODA VITANJE

PREDSTAVITEV IZVAJANJA INVESTICIJ, 
SOFINANCIRANIH IZ SREDSTEV EU 

 

Na celotni trasi so potekali zahtev-
ni izkopi in pikiranja v trdih terenih.

Zahtevna trasa proti Arnejcu, na meji z Občino 
Dobrna, kjer je teren razgiban in deloma gozdnat.

Gradnja vodohrana pri Juriju (Bračič), kjer bo vgrajen po-
memben del oskrbne infrastrukture.

Izkopi trase proti odcepu pri Magu, kjer 
poteka priprava za polaganje cevi.

Del trase proti Ortanu, kjer je že 
potekalo grobo oblikovanje poti.
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Projekt obsega večnamensko igri-
šče za mali nogomet, rokomet, od-
bojko, ulično košarko in druge igre 
z žogo. Poleg tega vključuje atletski 
del s stezo dolžine 200 m, štiris-
tezno tekaško progo za tek na 60 m 
ter jamo za skok v daljino. Urejeno 
je bilo tudi otroško igrišče, v kate-

rem je predviden tudi prostor za 
plezalno steno.
V okviru investicije so bili presta-
vljeni lokalni vodovod DN 250 in 
elektroenergetski vod ter zgrajen 
oporni zid za protiplazovno zašči-
to. Celotna površina ureditve meri 
3.400 m2, od tega je 1.016 m2 og-

rajenega večnamenskega igrišča. 
Ureditev omogoča sočasno rabo za 
šolske in vrtčevske dejavnosti ter v 
celoti zadostuje normativom za to-
vrstno infrastrukturo.
Projekt bo ob zaključku predan v 
uporabo s slavnostno prireditvijo v 
sklopu občinskega praznika.

Športni park Vitanje dobimo  
za občinski praznik
Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport je za izgra-
dnjo Športnega parka Vitanje zagotovilo 250.000,00 EUR 
sofinancerskih sredstev. Skupna vrednost projekta z DDV 
znaša 693.396,68 EUR, realizacija pa trenutno dosega 
557.000,00 EUR.
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Vrtec Vitanje pridobiva novo 
notranjo opremo
Občina Vitanje intenzivno za-
ključuje projekt opremljanja 
novozgrajenega vrtca. V skladu 
s pogodbo bo zagotovila še pre-
ostalo notranjo opremo, ki je že 
v zaključni fazi izdobave. 

Nameščanje elementov v igralni-
cah, garderobah, pralnici in drugih 

prostorih že poteka, pri čemer se 
dosledno upoštevajo sodobni stan-
dardi kakovosti, varnosti in funkcio-
nalnosti.
Celoten postopek izdobave in mon-
taže je natančno usklajen s finanč-
no in časovno konstrukcijo projek-
ta, kar pomeni, da se vse aktivnosti 
odvijajo v skladu s terminskim na-
črtom. Prostore postopoma zapol-
njujejo barviti in kakovostni kosi 

pohištva, ki bodo omogočali spod-
budno in varno okolje za igro, uče-
nje ter vsakdanje bivanje otrok in 
zaposlenih.
Otvoritev novega vrtca je predvi-
dena z začetkom novega šolske-
ga leta 2025/2026, kar pomeni, da 
bodo najmlajši občani Vitanja nova, 
sodobno opremljena igralna oko-
lja lahko začeli uporabljati že sep-
tembra letos.

Nabavljena je tudi profesionalna oprema za pralnico, 
ki bo služila potrebam vrtca.

Nove garderobne omarice omogočajo urejen prostor 
za shranjevanje oblačil in obutve otrok.

Barve in pohištvo dajejo prostoru občutek svežine in 
domačnosti.

Del igralnice z elementi, ki spodbujajo motorični ra-
zvoj in samostojnost otrok.

Oprema vključuje prilagojeno pohištvo za varno igro 
in dejavnosti.

Najmlajši se bodo razveselili nove opreme v svetlih in 
prostorno zasnovanih igralnicah.
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Podpisana pogodba za ureditev  
digitalizacije v projektu 'Pot belega kamna'

Državna in občinska vlaganja

Na podpisu pogodbe, vredne okoli 60 tisoč evrov

Župan Andraž Pogorevc 
je s podjetjem ADIN, 
digitalno sporočanje d. 
o. o., podpisal pogodbo 
o izvedbi digitalizacije v 
sklopu projekta Pot be-
lega kamna. 

Projekt tako prehaja v 
zaključno fazo izvedbe, v 
kateri bodo do jeseni letoš-
njega leta izvedeni nasled-
nji ukrepi:
- postavitev hladilnih avto-
matov za lokalno pridelano 
hrano, vključno z enotno 
informacijsko točko pred 
Centrom Noordung,
- namestitev desetih tabel 
ob pohodniški poti, opre-
mljenih s QR-kodami,
- namestitev LED panela za 
obveščanje obiskovalcev in 

domačinov – tudi za namen 
ozaveščanja o obnašanju v 
naravnem okolju ter za ter-
minske predstavitve vode-
nega doživetja po pohodni-
ški poti in drugih informacij 
lokalnega značaja,
- postavitev ene table s ste-
klenim oknom s pogledom 
na gradova, ki z vizualiza-
cijo obeh vitanjskih gradov, 
povezanih z brvjo, dodatno 
krasi veduto kraja, 
- namestitev digitalnega 
števca za spremljanje obi-
skovalcev na lokaciji,
- razvoj mobilne aplikacije 
za pohodniške poti,
- zdelava VR vsebin in igri-
fikacija zgodbe o pobiranju 
mravljinčjih jajčec v Beš-
kovnikovi kašči na Hudinji.
Vrednost sklopa digita-
lizacije znaša približno 

60.000,00 EUR, od tega bo 
40.000,00 EUR sofinanci-
ranih. Celoten projekt je 
ovrednoten na 180.000,00 
EUR (od tega 90.000,00 
EUR sofinanciranih), v okvi-
ru katerega so bila že lani 
urejena parkirišča za oseb-
na vozila, avtobuse in av-

todome, postavljene fitnes 
naprave in igrala pri Centru 
Noordung ter zgrajene nove 
stopnice na Hriberco.
S tem se projekt zaključuje 
in bo jeseni predan v upora-
bo obiskovalcem in turistom 
Občine Vitanje.

V mesecu aprilu se je 
izvedla rekonstruk-
cija državne regio-
nalne ceste Gornji 
Dolič–Stranice na 
Prevaljskem klancu 
(Ljubnica). 

S to izvedbo je zdaj celo-
vito urejena celotna trasa 
regionalne ceste od ob-
činske meje na Prevalju 
do same vstopne točke v 
občino Vitanje.
Občina Vitanje je v sklopu 
tega projekta izvedla tudi 
rekonstrukcijo cestnega 
odseka lokalne ceste Vi-
tanje–Loška Gora (križ-
išče Prevalje–Vinarnik). 
Ta del cestnega odseka 
je bil popolnoma dotrajan 
in poškodovan. Obnovljen 
odsek bo pomembno iz-
boljšal prometno varnost 
ter povezavo z državno 
cesto.

Vrh Prevaljskega klanca in odcep 
proti Loški Gori

Urejena lokalna cesta proti Loški Gori

Preplastitev Prevaljskega klanca na regio-
nalni cesti

Obnovljen odsek lokalne ceste pri Vinarniku



10      Vitanjčan št. 87

Manjše obnove  
in olepšanja

Ureditev avtobusnih postajališč v Stenici

NOVICE

V okolici Osnovne šole Vi-
tanje smo zamenjali dotra-
jano ograjo, s čimer smo 
prispevali k lepšemu vide-
zu skupne infrastrukture in 
povečali varnost otrok ter 
vseh, ki uporabljajo pro-
store telovadnice, novega 

športnega parka, vrtca in 
drugih objektov v bližini. 
Obnova je zajemala tako 
zamenjavo ograje ob šoli 
kot tudi ureditev ograje na 
mostu. Skupna vrednost 
del je znašala 6.000,00 
EUR.

Na regionalni cesti Gornji 
Dolič–Stranice, v zaselku 
Stenica (naselje Ljubnica), 
je bila končana dolgo priča-
kovana ureditev avtobusnih 
postajališč pri Skutnikovi 
koči. 

Projekt v vrednosti 330.000,00 EUR 
je v celoti financiralo Ministrstvo za 
infrastrukturo. V sklopu del sta bili iz-
vedeni dve avtobusni postajališči ter 
urejeni javna razsvetljava, pločnika, 
brv čez potok, brežine in prometna 
signalizacija.
Občina Vitanje je prispevala z mon-

tažo dveh tipskih avtobusnih čakalnic 
v vrednosti 12.000,00 EUR. Prav tako 
je bil v okviru projekta urejen priklop 
lokalne ceste proti Hudinji do mostu. 
S tem projektom se uresničuje več 
kot desetletna želja krajanov, ob tem 
pa je bistveno izboljšana prometna 
varnost za vse udeležence.

Zamenjana ograja ob sprehajalni poti ob Hudinji Obnovljena ograja na mostu pred osnovno šolo

Izgled šolske okolice po posegih je bistveno bolj lep in urejen.

Urejena brv čez potok in dostopni pločnikiUrejen prostor postajališč z označenim voznim 
pasom

Pogled iz zraka na novo zgrajeni avtobusni 
postajališči

Obnovljen del lokalne ceste proti Ljubnici
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Ukrepi za izboljšanje 
prometne varnosti
Občina Vitanje sledi viziji 
izboljšanja prometne 
varnosti z nadgradnjo 
prometne infrastruk-
ture in izvajanjem tako 
imenovanih »mehkih 
ukrepov«. 

Ti ukrepi so bili opredeljeni 
na podlagi analiz in strategij, 
pripravljenih v okviru doku-
menta Celostna prometna 

strategija Občine Vitanje, ki 
je bil v zadnjem letu osnova 
za izvajanje aktivnosti.
V okviru strategije so bili iz-
vedeni naslednji ukrepi:
- talne cestne označbe 
»CONA 30« na vseh ulicah 
znotraj območja Občine Vi-
tanje,
- vzdolžne prekinjene črte 
na določenih cestnih od-
sekih,
- talne označbe na izbranih 

Talna označba omejitve hitrosti na 30 km/h v stanovanj-
skem naselju – ključen ukrep za umirjanje prometa

Križišče na podeželski cesti, kjer so bile dodane talne 
označbe, ki jasno določajo smeri vožnje.

Pešpot do cerkve sv. Antona je jasno označena, kar izbolj-
šuje varnost pešcev tudi na bolj oddaljenih odsekih.

Obnovljeni odsek z modro označenim pasom za pešce – 
voznikom je jasno razvidno, kje ni dovoljeno voziti.

V naselju so ceste opremljene s prekinjenimi robnimi črtami, 
kar voznikom pomaga pri orientaciji in umirjanju vožnje.

Na križišču pri turistični točki »Čebelica« so bile izvedene 
nove talne označbe za večjo preglednost in varnost.

Pojasnilo glede pasu za pešce
Vozniki motornih vozil in kolesarji morajo uporabljati vozi-
šče in ne pasu za pešce, ki je na vozišču posebej označen. 
Pas za pešce je namenjen izključno varni hoji pešcev.
Ker je pas za pešce na vozišču označen s črtkano ločilno 
črto, je v izjemnih primerih, kot so umikanje ali srečanje z 
nasproti vozečim vozilom, dovoljeno zapeljati nanj. Vendar 
pa mora voznik ali kolesar to storiti na način, ki ne ogroža 
pešcev, katerim je ta površina prvenstveno namenjena.

prometno obremenjenih 
križiščih,

- talne označbe, ki označu-
jejo pločnike.
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Obnova cestnega odseka v smeri 
Brezna (Antonovo)

NOVICE

V mesecu maju je bila izvedena 
ureditev dotrajanega in močno 
poškodovanega cestnega odse-
ka v Breznu, in sicer na odcepu 
Mohorič proti Trebuhinji. 

Celotna vrednost investicije je 
znašala približno 45.000,00 
EUR.
V okviru del so bila izvedena 
razširitev ceste, nasutje in utrdi-
tev spodnjega ustroja cestišča, 

ureditev odvodnjavanja ter as-
faltiranje celotnega odseka. Z 
izvedenim posegom je bistveno 
izboljšana prometna varnost in 
prevoznost na tem delu cestne-
ga omrežja.

Obnovljen odsek v Breznu

Urejena je tudi javna pot na Kampuževo na Antonovem.

Talne označbe pripomorejo k večji prometni varnosti.

Del obnovljenega odseka v Breznu

Urejene so tudi talne označbe proti Breznu iz trga.

Odsek ceste proti Breznu na Antonovo

Obnova cestnega odseka v Breznu

Po lanskoletni celoviti rekonstruk-
ciji ceste v smeri Brezna (Antono-
vo) je bilo v maju izvedeno asfal-
tiranje z zaključnim finim slojem. 
S tem je gradbena ureditev ceste 
proti Breznu in v smeri trga proti 
Antonovemu zaključena.

Celotna ureditev, vključno z od-
cepom proti Kampuževi domačiji, 
je bila ovrednotena na približno 
100.000,00 EUR, pri čemer stroški 
ureditve elektrifikacije za podjetje 
Elektro Maribor niso zajeti. Skupna 
vrednost celotnega projekta tako 
znaša približno 150.000,00 EUR.
Dela so obsegala razširitev ceste, 

nasutje in utrditev spodnjega ustro-
ja cestišča, ureditev odvodnjavanja, 
postavitev javne razsvetljave, pri-
pravo kablovodov za potrebe elek-
trifikacije podjetja Elektro Maribor, 
asfaltiranje z dvoslojnim asfaltom 
ter ureditev cestne signalizacije in 
talnih označb vse do cerkve sv. An-
tona.
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Civilna iniciativa proti 
vetrnim elektrarnam na 
Paškem Kozjaku ostaja 
aktivna, povezana in 
odločna v prizadevanjih 
za ohranitev edinstvene 
naravne in kulturne kra-
jine tega območja. 
Pišeta: Mitja Slatinjek in 
Maja Mešl Štravs, predstav-
nika iniciative 

V zadnjih mesecih smo 
uspešno izvedli dve javni 
predstavitvi – marca v ob-
čini Dobrna in aprila v ob-
čini Vitanje. Na dogodkih 
smo občankam in občanom 
predstavili naše delovanje 
in razloge za nasprotovanje 
postavitvi vetrnih elektrarn 
na Paškem Kozjaku.
Na srečanjih smo odpr-
li vprašanja, ki so pogosto 
prezrta, ko govorimo o tako 
imenovani »zeleni« ener-
giji. Jasno smo izpostavili 
številne negativne vplive, ki 
jih prinašajo tovrstni pro-
jekti: od škodljivih vplivov 
na zdravje ljudi, motenj v 
življenjskem okolju prosto-
živečih živali, pa vse do traj-
nih sprememb v krajinski 
podobi in naravni dediščini 
območja. Naše sporočilo je 
bilo slišano – mnogi so izra-
zili podporo in razumevanje 

Skupaj za naravo, skupaj za ljudi!

Na planjavi Ostrica pod Basališčem na Paškem Kozjaku

Nekaj naših članov na prvem vseslovenskem srečanju 
Združenja civilnih iniciativ za Slovenijo brez vetrnih elek-
trarn, skupaj z županoma Občine Vitanje in Občine Zreče

Vizualizacija spremenjenega izgleda Spodnjega Doli-
ča z načrtovano postavitvijo vetrnih elek-trarn

za izražene skrbi.
Z velikim zadovoljstvom 
pozdravljamo odločitev Ob-
čine Vitanje, ki je na aprilski 
seji občinskega sveta so-
glasno sprejela sklep proti 
postavitvi vetrnih elektrarn 
na tem okoljsko in kulturno 
občutljivem območju. Odlo-
čitev je bila sprejeta ob upo-
števanju stališč občank, ob-
čanov in naše iniciative, za 
kar se iskreno zahvaljujemo.

Povezani v skupnem 
cilju
Podpora lokalnih skupnos-
ti in širše javnosti nenehno 
raste. Ljudje se vse bolj za-
vedajo, da vetrne elektrar-
ne niso brez posledic ter da 
imamo pravico in dolžnost 
sodelovati pri odločanju o 
posegih v prostor, ki vpli-
vajo na naše zdravje, okolje 
in kakovost življenja. Paški 
Kozjak je del naše identite-
te in naravne dediščine ter 
življenjski prostor, ki ga mo-
ramo odgovorno ohraniti za 
prihodnost.
V Sloveniji proti umestitvi 
vetrnih elektrarn na svo-
jem območju deluje že 11 
civilnih iniciativ. Skupaj smo 
se povezale v 'Združenje 
civilnih iniciativ za Sloveni-
jo brez vetrnih elektrarn'. 
Prvo vseslovensko srečanje 
je potekalo maja v Zrečah, 
kjer se nas je zbralo več kot 

200 članov in podpornikov. 
Veseli smo bili tudi udelež-
be župana Občine Vitanje. 
Na srečanju smo soglas-
no sprejeli zahtevo za ta-
kojšnjo ustavitev vseh po-
stopkov umeščanja vetrnih 
elektrarn, ki ogrožajo na-
ravno ravnovesje, zdravje 
ljudi in kakovost bivanja.

Pomembnost jasne 
drže
Naša prizadevanja niso 
brez izzivov. Iskreno nas 
je razočarala odpoved tra-
dicionalnega planinskega 
srečanja na Ostrici, še bolj 
pa pojasnilo vodstva Planin-
skega društva Vitanje, obja-
vljeno v članku v 86. številki 
Vitanjčana na strani 28. Do-
godek, ki je štiri desetletja 
simboliziral povezanost in 
skupno ljubezen do narave, 
se je tako z letošnjim letom 
zaključil in izgubil svoj po-
men. 
Kot civilna iniciativa si pri-
zadevamo ohraniti podobo 

Paškega Kozjaka in planin-
sko tradicijo, kot ju pozna-
mo. Pričakovali smo pod-
poro Planinskega društva 
Vitanje, saj smo verjeli, da 
bo po zgledu svoje krovne 
organizacije, Planinske zve-
ze Slovenije, ki je jasno izra-
zila nasprotovanje postavi-
tvi vetrnih elektrarn, ostalo 
zvesto svojim vrednotam. 
Namesto tega so izbrali 
nevtralno stališče, ki pa v 
času, ko nam grozi uniče-
nje, pomeni tiho privolitev. 
Prav tako zavračamo im-
plicitna namigovanja, ki nas 
prikazujejo kot povzročite-
lje razdora. Razdor povzro-
čajo tisti, ki načrtujejo in 
dovoljujejo trajne posege v 
neokrnjeno naravo, jo spre-
minjajo v industrijsko cono 
in s tem nepovratno uniču-
jejo naše domače okolje.
Čas je za jasno in odločno 
držo. Mi smo jo že zavzeli 
– v imenu narave, v imenu 
skupnosti, v imenu priho-
dnosti.
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Krepitev mednarodnih aktivnosti v Centru Noordung
Spomladanski čas v Cen-
tru Noordung tradicional-
no postreže s povečanim 
obiskom družin v času 
prvomajskih počitnic, med 
tednom pa našo stavbo 
vsakodnevno napolni 
vrvež osnovno- in srednje-
šolskih skupin. Te spoznajo 
naše stalne razstave in 
sodelujejo tudi na eni od 
petih delavnic, ki so pose-
bej prilagojene prav njim.
Pripravil: Izidor Fijavž

Da bi v občino Vitanje in 
Center Noordung privabili 
čim več obiskovalcev, nis-
mo prisotni le v standardnih 
oglaševalskih medijih, tem-
več smo v spomladanskem 
času uspešno zaključili tudi 
projekt Mikro muzej. Projekt 
je nastal kot ideja in rezultat 
diplomskega dela študenta 
Nika Hrovata.

Kaj je Mikro muzej?
Mikro muzej je inovativna 
mobilna enota, ki obiskoval-
cem na dostopen in privlačen 
način približuje ideje Her-
mana Potočnika Noordun-
ga, raziskovanje vesolja ter 
prispevke slovenskih znan-
stvenikov in znanstvenic k 
razvoju vesoljskih tehnologij. 
Z Mikro muzejem približu-
jemo vesolje širšemu krogu 
ljudi, spodbujamo radove-
dnost, zanimanje za znanost 
in tehnologijo ter višamo 
prepoznavnost Centra Noor-
dung kot edinstvene izobra-
ževalne in kulturne ustanove 
v Sloveniji. Gre za sodoben in 
trajnosten pristop, ki znanje 
o vesolju pripelje tja, kjer so 
ljudje.
Posebnost Mikro muzeja so 
interaktivne vsebine, kot so 
3D-natisnjene makete, digi-
talne predstavitve na tabli-
cah in prikaz prave vesoljske 
hrane. Omogoča predstavitev 
vsebin na manjšem prostoru, 

a z enako bogato izkušnjo, 
kot jo ponujajo večje muzej-
ske razstave. Njegova mobil-
nost omogoča, da ga postav-
ljamo na različnih lokacijah 
– v turistično informacijskih 
centrih, šolah, knjižnicah in 
na javnih prireditvah – ter 
tako širimo znanje o vesolju. 
Konec aprila smo Mikro mu-
zej postavili na ogled v Cen-
tralni tehnični knjižnici v Lju-
bljani. Naslednja postojanka 
bo kulturni dom v italijanski 
Gorici.

Tesla lightshow
Na mednarodni ravni smo 
prepoznavnost Občine Vita-
nje in Centra Noordung širili 
tudi v sodelovanju z Dru-
štvom  e-Mobilnost Slovenija 
(DeMS) na mednarodnem 
dogodku. Člani društva so 
se 3. maja pozno popoldne 
zbrali pred Centrom Noordu-
ng, kjer so najprej izkoristili 
priložnost in si ogledali naše 
razstave. Tik pred padcem 
mraka so bili pripravljeni, 
da se pridružijo svetovne-
mu dogodku – edinstvene-
mu sinhroniziranemu Tesla 
lightshowu, ki ga vsako leto 
pripravi entuziast in mojster 
personaliziranih svetlobnih 
predstav Simon Pollock.
Dogodek v Vitanju je bil del 
svetovne pobude, v kateri 
je letos sodelovalo več kot 
450 prizorišč po vsem svetu. 
Prispevek – posnetek iz Vi-
tanja – bo združen z drugimi 
v globalni videomontaži, ki 
bo, kot pravi gospod Pollock, 
znova pokazala moč in pove-
zanost Tesla skupnosti.

Predstavitev v Novem 
mestu
Prepoznavnost Centra Noor-
dung smo krepili tudi v Slo-
veniji v sklopu Tedna znan-
stvene fantastike in fantazije. 
Konec maja smo našo ponud-
bo in programe predstavl-
jali v Knjižnici Mirana Jarca 
Novo mesto. Obiskovalci so 
se preizkusili v virtualnem 
sprehodu po Mednarodni ve-

Udeležili smo se tudi 10. konference TRiii o inovativno-
sti v tehniškem izobraževanju v Trbovljah. 

Našo ponudbo in programe smo predstavljali v Knji-
žnici Mirana Jarca Novo mesto. 

Mikro muzej smo postavili na ogled v Centralni tehnič-
ni knjižnici v Ljubljani.

soljski postaji ter spoznavali 
knjigo Hermana Potočnika 
Noordunga Problem vožnje 
po vesolju – Raketni motor 
in pred kratkim izdano slika-
nico z naslovom Hermanovo 
vesolje.

Mojstri tehnike in 
Mladi inženir
V sodelovanju z Zavodom 
TCTS in Simetris ter Osnov-
no šolo Vitanje smo v juniju 
že drugo leto zapored gostili 
tekmovanje MOJSTRI TEH-
NIKE. Letos je omenjeno 
tekmovanje dobilo dodaten 
razpon, saj se je dogodku 
priključilo tudi tekmovan-
je MLADI INŽENIR. Zaključ-

ni tekmovanji sta preizkus 
znanja, ki so ga učenke in 
učenci pridobili skozi ustvar-
jalne delavnice, ki vzpodbu-
jajo timsko delo, kreativnost 
in uporabo temeljnih znanj iz 
tehničnih predmetov. Z izde-
lavo izdelka  lažje razumejo 
teoretične vsebine in jih tudi 
praktično preizkusijo. Pri 
tem skozi postopek preizku-
šanja, merjenja, sestavljanja 
ter uporabe orodja in stroja 
ustvarjajo izdelke ter prido-
bivajo dragocene praktične 
izkušnje. Tokratnega tekmo-
vanja se je udeležilo 12 ekip 
iz celotne Slovenije.
Ker je poslanstvo Centra No-
ordung promocija vesoljskih 
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Marca letos smo se partnerji projekta srečali na SE-
ED2SCALE v Vilni v Litvi.

Državno in mednarodno sodelovanje smo dodatno 
krepili tudi s programom ESERO.

Dogodek Tesla lightshow je potekal tudi v Vitanju.

tehnologij in manifestacija 
človeških dosežkov v veso-
lju  s prepletanjem umetno-
sti in visokih tehnologij, smo 
v sodelovanju s Šolskim 
centrom Celje – Medpodjet-
niškim izobraževalnim cen-
trom organizirali dogodek 
»Vesolje priložnosti – Aktiva-
cija mladih na poti v prihod-
nost«. Okoli 100 mladim obis-
kovalkam in obiskovalcem 
iz okolice Celja in sosednjih 
občin smo predstavili mož-
nosti dela, ustvarjanja, so-
delovanja in zaposlovanja 
na različnih področjih, pove-
zanih z vesoljskimi tehnolo-
gijami in poklici prihodnosti.

ESERO Slovenija
Državno in mednarodno so-
delovanje smo dodatno kre-
pili tudi s programom ESERO. 
V preteklih mesecih smo so-
delovali na 8. konferenci uči-
teljic in učiteljev naravoslovja 
(NAK) v Laškem, kjer smo se 
predstavili na več načinov. V 
plenarnem delu smo predsta-
vili projekt ESERO, v sekcij-
skem predavanju pa govorili 
o učnih gradivih Učenje z ve-
soljem. Izvedli smo tri praktič-
ne delavnice: medpredmetni 
šolski projekt Misija X – treni-
raj kot astronavt, Z raketami 
do vesolja in boljšega znanja 
ter Učenje z vesoljem: Opazo-
vanje Zemlje iz vesolja.

Udeležili smo se tudi 10. kon-
ference TRiii o inovativnosti 
v tehniškem izobraževanju, 
ki je potekala v Trbovljah. 
Posebnost konference je, da 
poleg navdihujočih govorcev 
predstavitveni oder zasedejo 
tudi dijaki, dijakinje in alumni 
Srednje tehniške in poklicne 
šole Trbovlje (STPŠ). Zbra-
nim predstavijo svoje delo in 
izkušnje, pridobljene pri izde-
lavi maturitetnih nalog, sode-
lovanju v projektih in pri obli-
kovanju svojih kariernih poti. 
Na konferenci smo predstavi-
li projekt ESERO in možnosti, 
ki jih ponuja mladim. Navdu-
šila je tudi predstavitev dija-
kov STPŠ, ki so na državnem 
tekmovanju CanSat 2025 
osvojili tretje mesto. S pono-
som so predstavili svojo izku-
šnjo, razvoj lastnega satelita 
in potek izvedene misije.
Konec maja se je del naše 
ekipe udeležil srečanja z 
ESERO pisarnami iz drugih 
sodelujočih držav, ki je pote-
kalo pod okriljem Evropske 
vesoljske agencije (ESA) na 
Nizozemskem. Pogovarjali so 
se o dobrih praksah pri pribli-
ževanju vesoljskih vsebin 
mladim, uporabi vesolja kot 
učnega pripomočka in razvi-
jali koncept vesoljske dogo-
divščine. Seveda ni manjkalo 
zanimivih informacij o aktu-
alnih vesoljskih misijah in do-
sežkih ESE v letošnjem letu. 

Še več misij in 
projektov
Odlično kaže misijam: GAIA 
(kartiranje več kot milijar-
de zvezd v naši galaksiji za 
boljše razumevanje struktu-
re in razvoja Rimske ceste), 
EUCLID (raziskovanje tem-
ne snovi in temne energije v 
vesolju), James Webb Space 
Telescope (opazovanje naj-
starejših galaksij in procesov 
nastanka zvezd), LISA (pri-
hodnja misija za zaznavanje 
gravitacijskih valov v vesolju 
s pomočjo treh medsebojno 
povezanih satelitov).
Mednarodno obarvano je 

bilo tudi naše sodelovanje na 
konferenci ECSITE, ki je v za-
četku junija potekala v Var-
šavi na Poljskem. Gre za naj-
večjo evropsko konferenco 
za strokovnjakinje in strokov-
njake s področja znanstvene 
komunikacije, naravoslovnih 
muzejev in znanstvenih cen-
trov. Zastopali smo Center 
Noordung na poglobljeni 
delavnici in okrogli mizi na 
temo vključevanja, sodelo-
vanja in navduševanja občin-
stva za vesolje, ki jo je vodila 
ESA. Konferenca je hkrati 
ponudila številne priložnosti 
za mreženje in sodelovanje 
z uglednimi mednarodnimi 
raziskovalnimi in znanstveni-
mi institucijami, kot sta CERN 
– Evropsko središče za jedr-
ske raziskave in ESO – Evrop-
ski južni observatorij.
Na področju družbenih inova-
cij za bolj kakovostno življenje 
smo še vedno del mednaro-
dnega projekta SEED2SCALE, 
ki ga poleg slovenskih organi-
zacij sestavljajo še italijanske, 
grške, hrvaške in romunske 
organizacije. Najpogostejša 
področja, kjer se razvijajo 
družbene inovacije, so soci-
alna vključenost in boj proti 
revščini, izobraževanje, zdrav-
je in aktivna starost ter okolje 
in trajnostni razvoj. Tako je v 
projektu SEED2SCALE trenu-
tno v pripravi predlog nacio-
nalne strategije razvoja druž-
benih inovacij, ki bo vsebovala 
ukrepe, kako sistematično 
skrbeti za razvoj družbenih 
inovacij za dobrobit in kako-
vostno življenje vseh ljudi v 
Sloveniji. S tem namenom je 
bil ustanovljen tudi nacionalni 
kompetenčni center za druž-
bene inovacije. Marca letos so 
se partnerji projekta srečali v 
Vilni v Litvi in se med drugimi 
nalogami dogovorili tudi, da 
bo v drugi polovici leta 2025 
zaživela interaktivna spletna 
stran kompetenčnega centra, 
kjer bodo podane različne in-
formacije s področja družbe-
nih inovacij. 
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Odprtje ceste do cerkve sv. Antona v Vitanju
V soboto pozno popoldne 
je potekalo slavnostno 
odprtje prenovljene ceste 
v Brezen (Antonovo). Do-
godek so pripravili doma-
čini v sodelovanju z vaško 
skupnostjo Brezen. 

Zbrane je nagovoril župan 
Občine Vitanje Andraž Po-
gorevc, ki je opisal gradbe-
no-izvedbena dela in pomen 
pridobitve. Uredilo se je 270 
m ceste, dela so obsega-
la razširitev ceste, nasutje 
in utrditev spodnjega dela 
ceste, ureditev odvodnja-
vanja in javne razsvetljave, 
priprava kablovodov za ele-
ktrifikacijo Elektra Maribor, 
asfaltiranje z dvojnim as-
faltom ter ureditev signa-
lizacije in talnih označb do 
cerkve sv. Antona. 
Vrednost celotnega projekta 
je 150.000,00 EUR. Župnik 
Jože Kovačec je opravil bla-
goslov ceste, trak pa sta v 
prisotnosti župana prereza-
la najdlje stanujoča prebival-Slavnostni prerez traku.

ca iz Antonove ulice Majda 
in Anton Bračič. Po koncu 
uradnega otvoritve je sledilo 
druženje s pogostitvijo, ki so 
jo pripravili domačini. 
Prenovljena cesta je po-

membna pridobitev za kra-
jane, hkrati pa lep primer 
uspešnega sodelovanja 
med vaščani in Občino. 

Klara Rošer

Domačini so proslavili ureditev ceste v Brezen.

Z glasbenimi točkami so se predstavili Moški pevski 
zbor Vitanje, vitanjska godba na pihala, Holcarji in 
harmonikarski orkester Primoža Založnika.

Dogodek je v Vitanje pripeljal skoraj 1500 posamezni-
kov iz cele Slovenije.

Tabor Nove Slovenije v Vitanju
Minulo nedeljo je bilo 
Vitanje polno obisko-
valcev s cele Slovenije. 
Odvijal se je tabor in 
družinski dan, ki ga vsa-
ko leto za svoje člane in 
simpatizerje organizira 
politična stranka Nova 
Slovenija (NSi). 

Zbralo se je blizu 1500 posa-
meznikov, ki si s to stranko 
delijo vrednote in prepriča-
nja. Dogajanje se je začelo 
s sveto mašo, nadaljevalo s 
kulturnim programom, po-

poldne in proti večeru pa je 
zbrane zabaval ansambel.

Vitanjčani in pester 
kulturni program
Nekateri člani NSi s predse-
dnikom Matejem Toninom 
na čelu so se sprva udele-
žili svete maše v župnijski 
cerkvi Matere Božje na Hri-
berci, nato pa se je malo po 
poldnevu začel uradni pro-
gram. Voditeljica je pozdra-
vila vse zbrane in k prvemu 
dejanju povabila župana 
Občine Vitanje Andraža 
Pogorevca in predsedni-
ka občinskega odbora NSi 
Vitanje Roka Zlodeja. Za-

stava NSi je bila iz Ribnice, 
kjer so lani preživeli tabor 
in družinski dan, prinesena 
v Vitanje, kjer so praznova-
li letos. Slovensko himno je 
zaigralo Društvo vitanjskih 
godbenikov, zbrani so pris-
luhnili tudi himni Evropske 
unije. Moški pevski zbor 
Vitanje je zapel ljudsko Slo-
venec sem, za plesni vlo-
žek je poskrbela Folklorna 
skupina Jurija Vodovnika 
Skomarje. Z vitanjsko hi-
mno so se predstavili Hol-
carji, na koncu pa je zaigral 
še harmonikarski orkester 
Primoža Založnika. Po za-
ključku uradnega dela so 
zbrane zabavali člani an-
sambla Slovenski Zvoki.

Slavnostni nagovori 
in dogajanje ob 
šotoru
Pozdravni nagovor je bil za-
upan Andražu Pogorevcu, 
županu Občine Vitanje, nato 
pa je zbrane pozdravil še 
Rok Zlodej, predsednik OO 
NSi Vitanje. Povedal je, da 
je v kraju, kjer se nahajajo, 
pet cerkva, veliko vrhov in 
vesoljski center, ter pouda-
ril, da lahko iz Vitanja gre-
do le še navzgor, kar si želi 
za stranko NSi. Sledil je še 
govor predsednika stranke 
Mateja Tonina Za gostinsko 
ponudbo je poskrbelo Turi-
stično društvo Vitanje.

Klara Rošer
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50. obletnica otvoritve Doma teritorialne obrambe
NOVICE

V torek, 13. maja 2025, 
je v prostorih Območ-
nega združenja vete-
ranov vojne za Sloveni-
jo (OZVVS) Slovenske 
Konjice potekala sve-
čana seja predsedstva, 
posvečena 50. obletni-
ci otvoritve Doma teri-
torialne obrambe (TO). 

Mineva natanko pol stole-
tja, odkar je bil odprt dom, 
ki je nastal iz dotrajanega 
mladinskega doma v Slo-
venskih Konjicah.

Razlogi za 
ustanovitev
Ob tej priložnosti je zbra-
ne člane predsedstva 
nagovoril predsednik 
Benjamin Macuh, ki je 
predstavil številne podat-
ke o pomenu Doma TO. 
Starejši člani predsed-
stva so mlajšim kolegom 
podali vpogled v dogaja-
nja tistega časa, razloge 
za ustanovitev doma ter 

druge pomembne infor-
macije.
Vse dogodke v zvezi s pr-
vim Domom teritorialne 
obrambe v nekdanji Ju-
goslaviji je v svoji knjigi 
Leto prej podrobno opi-
sal teritorialec in veteran 
vojne za Slovenijo Jože 
Kuzman. Omenja, kako je 
s pomočjo delovnih orga-
nizacij naraščalo število 
orožja med pripadniki TO, 
kar je sčasoma povzroči-
lo prostorsko stisko v ob-
stoječih skladiščih. Zato je 
postalo nujno razmisliti o 
novih prostorih.
Po Kuzmanovem zapisu 
se je med enim od števil-
nih poveljniških pohodov, 
pod orehom na domačiji 
Ločnikarjevih v Skomarju, 
porodila zamisel, da bi pro-
padajoči mladinski dom v 
Slovenskih Konjicah preu-
redili v Dom TO. Franc Ban 
je s to idejo navdušil od-
govorne v občinskem ko-
miteju, občinski skupščini 
in delovnih organizacijah. 
Ustanovili so gradbeni od-

Dom Teritorialne obrambe Slovenske Konjice danes

bor in delovne skupine, ki 
so hitro prešle od besed k 
dejanjem.

Slovesno odprtje 
leta 1975
Dom je bil slovesno odprt 
leta 1975, ob 30. obletnici 
osvoboditve, in je vsebo-
val vse potrebne prostore. 
Ob vhodu so vgradili mar-
morno ploščo z napisom: 

Dom teritorialnih enot 
Boris Vinter, nasproti nje 
pa so na zelenici postavili 
doprsni kip Borisa Vinter-
ja – v spomin na najmlaj-
šega komandanta Šlan-
drove brigade, ki je padel 
maja 1945.
Leta 1982 je sledila otvori-
tev prizidka, imenovanega 
Dom 2.

Jože Gumzej
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Turistično društvo Vi-
tanje je tudi letos z raz-
nolikimi dejavnostmi po-
kazalo svojo povezanost 
s krajem in ljudmi – od 
uspešne čistilne akcije 
in živahnega Majskega 
Vitanja do pohodov in 
obiskov pobratenih dru-
štev. Vsaka izmed teh 
aktivnosti je prispevala k 
bogatemu družabnemu 
in kulturnemu utripu Vi-
tanja.

Piše: Klara Rošer. Foto 
(Majsko Vitanje): Aljaž Zlodej.

S predanostjo, prostovolj-
skim delom in dobro voljo 
člani društva ohranjajo tra-
dicijo, spodbujajo druženje 
ter soustvarjajo prijetno in 
povezano skupnost.

Očistili smo naš kraj
Članice in člani Turističnega 
društva Vitanje smo v so-
delovanju z Občino Vitanje 
v začetku aprila organizi-
rali čistilno akcijo po kraju. 
Več kot 100 udeležencev je 
čistilo javne površine, ob-
cestne brežine, nabrežnine 
vodotokov, sprehajalne poti 
itd. Pred začetkom so ude-
leženci prevzeli rokavice in 
vrečke na Komunali Vitanje, 
pri Olcerki pa so dobili tudi 
malico. Občani ste skupaj 
zbrali več kot 12 m³ odpad-
kov, ki so jih nato oddali na 

Pomladno Vitanje in aktivnosti turističnega društva

Po obronkih  
Pohorja

Turistično društvo 
Vitanje vas vabi na 
pohod po obronkih 

Vitanja. 
Dobimo se v nedeljo, 

22. junija, ob 8. uri  
pred Olcarko.

Vljudno vabljeni! Za veselico so poskrbeli Ansambel glas in Boštjan Ko-
nečnik.

Člani tekmovalnih ekip so morali odlično sodelovati, 
da so dosegli dobre rezultate.

Tudi Vitanjčanke in Vitanjčani so zaigrali na harmonike.

vitanjski komunali. Mnogi 
Vitanjčani ste z veseljem so-
delovali pri ohranjanju čiste-
ga okolja, na kar smo lahko 
vsi ponosni.

Uspešno Majsko 
Vitanje
Prvega maja je v centru Vi-
tanja zaživelo pravo vaško 
vzdušje. Ob 14. uri so se pred 
Centrom Noordung zbrali 
tekmovalci in gledalci oz. na-
vijači vaških iger. Za glasen 
uvod je poskrbela vitanjska 
godba na pihala, program 
pa je povezoval humorist 
Pohorski klatež (Gojko Je-
všenak). Letos so sodelova-
le štiri ekipe vitanjskih za-
selkov, in sicer Brezen, Dolič, 
Paka in Hudinja. Tekmovale 
so v petih zanimivih igrah: 
na prvi točki so igralke se-
dele v samokolnici in v ro-
kah držale kozarce z vodo, 
soigralci pa so jih pripeljali 
do plastenke. Vmes se je za-
radi ovir seveda nekaj vode 
polilo, zmagala pa je ekipa, 
ki je v najkrajšem času na-
polnila 1,5-litrsko plastenko. 
Pri drugi igri so trije člani 
vsake ekipe čez ovire pre-
našali šest praznih gajbic 
piva in metali obroč na pa-
lico. Tretja igra je od igral-
cev zahtevala, da so popili 
10 kozarcev pijače, ki so jih 
nato zložili v stolp. Pri četr-
ti igri so se gledalci najbolj 
nasmejali, saj se je vseh pet 
tekmovalcev iz vsake ekipe 

postavilo na tekaške smuči, 
nato pa so skupaj prehodi-
li 20 metrov. Zadnja igra je 
bila prav tako zelo zanimiva, 
saj so štirje tekmovalci balo 
kotalili po poligonu, na njej 
pa je bil peti tekmovalec, ki 
ni smel pasti dol. Pri vseh 
igrah je torej bilo treba po-
kazati spretnost in pohiteti, 

da so se naloge čim hitreje 
opravile, najpomembnejše 
pa je bilo sodelovanje med 
tekmovalci. Tudi letos je 
(tako kot lani) zmagala eki-
pa z Brezna, ki je obdržala 
prehodni pokal.
Po vaških igrah so bili vsi 
zbrani povabljeni pod šo-
tor na športnem igrišču ob 
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Tudi letos so si prvo mesto in nagrado prislužili prebi-
valci Brezna.

Prenašanje gajbic ni tako preprosto, kot izgleda.

Obiskali smo pobrateno 
Turistično društvo Majol-
ka iz Gornje Radgone.

»Tek na smučeh«

Vitanjčanke so pokazale, 
da znajo biti natančne.

Med pohodom 
ni manjkalo 
dobre volje.

Centru Noordung, kjer se je 
začela zabava z Ansamblom 
Glas in Boštjanom Konečni-
kom. Vmes so se predstavili 
tudi nekateri vitanjski mladi 
harmonikarji. Poskrbljeno je 
bilo za hrano in pijačo, mno-
gi so prisluhnili nastopajo-
čim, drugi pa so se zavrteli 
na plesišču. Predsednik TD 

Vitanje Milan Pogladič je 
povedal: »Majsko Vitanje 
2025 in vaške igre so zopet 
uspele, kot smo si člani od-
bora TD Vitanje želeli. Vsem 
ekipam in tekmovalcem na 
vaških igrah se iskreno zah-
valjujem in jim čestitam. Po-
nosen sem na najboljši tim 
TD Vitanje, vložili smo veliko 
prostovoljnih ur in požrtvo-
valno organizirali dogodek. 
Hvala vsem sponzorjem, ki 
so nam to omogočili, in vsem 
obiskovalcem za podporo in 
lep obisk. Upam, da ste uži-
vali.«

Obiskali smo 
pobrateno Turistično 
društvo Majolka
Člani odbora TD Vitanje so 
se odpravili na turistično 
kmetijo Hari v Spodnji Ščav-
nici. Odzvali so se povabilu 
pobratenega Turističnega 
društva Majolka iz Gornje 

Radgone in se udeležili nji-
hovega letnega občnega 
zbora. TD Majolka letos pra-
znuje 20 let delovanja, kar 
bodo s kulturnim progra-
mom obeležili ob koncu sep-
tembra. Predsednica Darja 
Kovačič je podrobno preb-
rala poročilo za leto 2024 in 
plan za leto 2025. Županja 
Urška Mauko Tuš je z zelo 
lepim nagovorom pohvalila 
delo društva, ki pripomore 
k dobrobiti Občine Gornja 
Radgona.

Vitanjčani na Slakovi 
poti
Drugi vikend v maju sta se 
iz Vitanja na Dolenjsko od-
pravila dva avtobusa. Člani 
in simpatizerji našega Tu-
rističnega društva Vitanje 
ter Društva vitanjskih god-
benikov smo skupaj preži-
veli sončno soboto. Pridru-
žili smo se tradicionalnemu 
pohodu po Slakovi poti, ki 
ga organizira Društvo vi-
nogradnikov Trška gora. 
Prehodili smo približno 8 ki-
lometrov in uživali na vme-
snih postojankah s cvičkom. 
Na polovici poti na Trški gori 
smo imeli malico, tam je na-
stopil štajerski Ansambel 
Glas, ki mu je med drugim 
prisluhnila tudi žena Lojzeta 
Slaka, Ivanka Slak. Pot se 
je zaključila pri spomeniku 
Lojzeta Slaka, kjer nas je 
čakalo kosilo. Vse zbrane je 
na cilju razveselila tudi gla-
sna glasba vitanjske godbe 
na pihala, ob tem je bilo v 
šotoru čutiti evforijo, godbe-
niki pravijo, da še nikjer niso 
dobili takšnega aplavza in 
začutili takšne energije, kot 
tam. Druženje se je nada-
ljevalo na veselici ob odlični 
glasbi. Vsi tisti, ki so se do-
godka udeležili s harmoniko, 
so od organizatorja prejeli 
spominsko majico Slakove-
ga pohoda. Vitanjčani in Vi-
tanjčanke smo se v večernih 
urah polni lepih spominov 
vrnili v domači kraj. 



20      Vitanjčan št. 87

Aktivnosti krajevne organizacije ob tednu 
Rdečega križa
Ob tednu Rdečega kri-
ža (RK) smo v Krajevni 
organizaciji Vitanje 
znova pokazali, da so-
lidarnost ni le beseda, 
temveč dejanje. Z raz-
deljevanjem prehran-
skih paketov, podporo 
šolskemu podmladku 
in uspešno krvodajal-
sko akcijo smo stopili 
naproti tistim, ki pomoč 
resnično potrebujejo.
Piše: Jože Jeseničnik

»Prijazne besede so lah-
ko kratke in lahkotne, prav 
tako dejanja – a njihov od-
mev je neskončen,« je ob 
neki priložnosti zapisala 
mati Tereza. Naš pogled na 
dogodke v svetu se spre-
minja – včasih je bil bolj 
usmerjen navzven, na iz-
polnjevanje materialnih 
želja, z leti pa se vse bolj 
obrača navznoter. Sprašu-
jemo se, kdo smo, kaj je naš 
namen na tem svetu in kaj 
lahko še storimo. 
V Krajevni organizaciji Rde-
čega križa dokaj dobro 
vemo, da je med starejšimi 
veliko osamljenih ljudi, ki 
nevidni pestujejo vsak svojo 

žalostno zgodbo. Tudi mlaj-
še družine ne živijo vedno v 
izobilju. Prav zato tudi v or-
ganizaciji RK razmišljamo, 
kako takšnim posamezni-
kom in družinam pomagati.

Razdelili 1.600 kg 
hrane
Pomoč, čeprav skromno, 
lahko nudimo v obliki pre-
hrane. To smo ob tednu 
Rdečega križa tudi storili – 
razdelili smo 1.600 kg hrane 
v obliki 70 prehranskih pa-
ketov. Del hrane smo pri-
dobili kot pomoč iz skladov 
Evropske unije, del pa smo 
financirali iz sredstev, ki jih 
pridobimo s prostovoljnimi 
prispevki ob razdeljevanju 
koledarjev ob koncu in za-
četku vsakega koledarske-
ga leta. Vsem darovalcem 
se za njihov dar tudi ob tej 
priložnosti zahvaljujemo. 
Prisrčno pa so se zahvalje-
vali tudi prejemniki ome-
njene pomoči.

Teden Rdečega križa
V tednu RK je v Kultur-
nem domu v Slovenskih 
Konjicah potekal sprejem 
drugošolcev v podmladek 
Rdečega križa. Dogodek 
je bil za naše vitanjske ot-
roke še posebej slovesen, 
saj so kulturni program ob 

Člani Društva upokojencev 
Vitanje in člani sosednjih 
društev so od 11. do 18. maja 
počitnikovali v hotelu Delfin 
v Izoli, kjer so uživali v pri-
jetni primorski klimi in sko-
raj poletnem soncu. Vsak 
dan je minil prehitro. Ob 
jutranji kavici so upokojenci 
veliko klepetali in se morali 
prav potruditi, da so si vzeli 
čas tudi za plavanje. Prepe-
vali so vsepovsod. Na poti 
domov so se ustavili na Tro-
janah, kjer so pojedli oku-
sno kosilo in tistim, ki so jih 

nestrpno čakali doma, pri-
nesli znamenite trojanske 
krofe. Glede na dober skup-
ni začetek skorajšnjega po-
letja so se odločili, da bodo 
skupaj preživeli tudi jesen. 
Dogovorili so se, da se bodo 
takrat znova srečali v hotelu 
Vivat v Moravskih Toplicah, 
kjer se jim lahko pridružijo 
vsi, ki bi želeli letovati v nji-
hovi družbi – status upoko-
jenca pri tem ni potreben. 

Peter Bukovec, koordinator 
letovanja Skupinska fotografija udeležencev letovanja

Upokojenci letovali v Izoli 

Program ob tednu RK so pripravili učenci OŠ V parku.

mentorstvu Petre Buko-
vec Mauh pripravili starejši 
učenci OŠ Vitanje. Osrednji 
govor in pozdrav za na novo 
sprejeti podmladek je prip-
ravila ravnateljica OŠ Vita-
nje, Tilka Jakop. Prireditve 
smo se v velikem številu 
udeležili člani krajevne or-
ganizacije. Za lepo priprav-
ljen program in pozdravni 
govor se zahvaljujemo in 
čestitamo. Čestitke pa ve-
ljajo tudi učencem Osnovne 
šole V Parku za njihov del 
programa.

83 krvodajalcev
V tem delu leta je, kot ved-

no, na Osnovni šoli v Vitanju 
potekala krvodajalska ak-
cija. Tudi tokrat je bila zelo 
dobro organizirana. Udele-
žilo se je je 83 krvodajalcev. 
Vsem se za njihovo huma-
nitarno dejanje zahvaljuje-
mo in jih vabimo k darova-
nju tudi ob jesenski akciji.
Vse občane, starejše od 70 
let, pa obveščamo, da bo 
vsakoletno srečanje starej-
ših v nedeljo, 14. septembra. 
Vse vabimo s tem zapisom, 
osebna vabila pa bodo pri-
spela konec avgusta.

Jože Jeseničnik

NAŠA DRUŠTVA
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SPOT 2025 – blatni čevlji, mokre 
karte in jeklena volja
Konec tedna med 17. in 18. majem 
je bil za ekipe Planinskega društva 
Vitanje  nekaj posebnega. Udeleži-
li smo se Državnega planinskega 
orientacijskega tekmovanja (SPOT 
2025), ki ga je gostil Kobarid.

Piše: Barbara Višnar, vodja odseka za 
orientacijo v PD Vitanje in vodja Smre-
kovško-Rogaške planinske orientacij-
ske lige, PD Vitanje

Čeprav nas je oba dneva spremljal ne-
izprosen dež, sodra in nevihte, nas to ni 
ustavilo. Prav nasprotno – še dodatno je 
povezal ekipe, preizkusil našo vzdržlji-
vost, orientacijsko znanje in ekipni duh.

Od blata do uspeha
Blato do gležnjev, karte, ki so komaj 
zdržale v rokah, in nepredvidljiv teren, 
poln skritih kontrolnih točk na pobočju 
Kobariškega Stola, so poskrbeli za pravo 

avanturo. Čeprav je bila sobotna popol-
danska tekma dolga in naporna – do trde 
teme, je vsaka ekipa dala vse od sebe. 
Na konec so, z vsemi najdenimi točkami, 
prišle samo tri ekipe. In ena izmed njih 
je bila naša PD Vitanje – Vit'd'Elit, ki so 
jo sestavljali člani Matej Višnjar, Bojana 
Volk, Gregor Košec in Matjaž Mraz.
V nedeljski orientacijski tekmi se je v 
družinski kategoriji pomerila druži-
na Fujtajfli, v kateri so sodelovali Barba-
ra Višnar, Adam Višnjar in Oskar Višnjar, 
ter zasedla 1. mesto.
In rezultat našega truda? Državni prvaki 
v družinski kategoriji! Naša družinska 
ekipa Fujtajfli je z odliko opravila vse 
izzive in zasedla 1. mesto v konkurenci 
najboljših ekip iz cele Slovenije. Vit'd'Elit 
je v najzahtevnejši kategoriji D, kjer je 
potrebnega največ znanja, kondicije in 
izkušenj, osvojila 2. mesto – kar je izje-
men dosežek! Hkrati je to vstopnica na 
Balkansko orientacijsko prvenstvo.
Vsem ekipam PD Vitanje iskrene čestit-

ke – s svojo zagnanostjo, vztrajnostjo 
in iznajdljivostjo ste dokazali, da tudi v 
slabih pogojih ohranjate trezno glavo in 
razum ter obvladujete okoliščine!

Kaj pa ti? Bi si drznil 
preizkusiti?
Planinska orientacija ni le tekmovanje 
– je zabavna in poučna pustolovščina, 
polna raziskovanja, ekipnega sodelova-
nja in narave. Še posebej je primerna za 
družine, saj združuje gibanje, izzive in 
veselje ob skupnem iskanju poti. Če te 
zanima narava, rad razmišljaš, rešuješ 
probleme in te ni strah blata, potem je 
orientacija nekaj, kar moraš doživeti! V 
PD Vitanje z veseljem sprejemamo nove 
člane in ekipe – z nekaj treninga in dob-
re volje je vsak korak v pravo smer.
Pridruži se nam – stopi na pot orientacij-
ske pustolovščine! Naj tudi tvoja družina 
doživi, kako je, ko skupaj prehodite pot 
in zmagate – ne le v cilju, ampak že med 
potjo. Ker z nami si vedno v dobri družbi! 

NAŠA DRUŠTVA
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Društvo vitanjskih godbenikov v maju 2025
Društvo vitanjskih godbeni-
kov je 1. maja igralo budnico 
po občini Vitanje in vaških 
skupnostih. Igrali smo na 18 
točkah, za zaključek pa še 
na otvoritvi II. Vaških iger pri 
Centru Noordung. Vsem, ki 
ste nas z veseljem pričakali 
in pogostili, najlepša hvala.
Društvo se je 10. maja 2025 
udeležilo strokovne ekskur-
zije »Po Slakovi poti« v No-
vem mestu. Naši člani so 
igrali in peli na vseh kontrol-
nih točkah, društvo pa je na-

stopilo tudi v programu festi-
vala harmonikarskih skupin 
v čast in spomin na Lojzeta 
Slaka. Doživeli smo veličas-
ten sprejem in bučen apla-
vz, ko smo na noge dvignili 
veliko množico pohodnikov 
(3500–4000 ljudi).
S ponosom smo predstavl-
jali in promovirali našo obči-
no Vitanje.

Gustimir Lamot, predsednik 
Društva vitanjskih  

godbenikov

Godba na pihala pred Centrom Noordung Občino smo predstavljali tudi v Novem mestu.

Budnico smo igrali na 18 točkah po občini.
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V maju so se na konje podali tudi mladi, ki predstavlja-
jo dober up za ohranjanje ljubezni do konjev.

Mlaj in kres
Člani Konjeniškega jahal-
nega društva prijateljev 
»Petre« iz Vitanjskega 
Skomarja pomlad preživ-
ljamo zelo aktivno. Že za 
velikonočne praznike smo 
streljali na sode in tako 
ohranjali tradicijo. Prip-
ravili smo sode, nabavili 
karbid in se ob največjem 
krščanskem prazniku pri-
jetno družili.
Na velikonočni ponede-
ljek smo se s konji podali 
v Završe, kjer poteka tra-
dicionalno srečanje konje-
nikov iz vseh vetrov, ki ga 
prireja članica dr. Leonar-
da.
Ob državnem prazniku, 

27. aprila, smo postavili 
mlaj. Član Tilen je prispe-
val smreko, ki smo jo lepo 
obelili, spletli venec in pos-
tavili mlaj, nato pa se ob 
tem še družili.
30. aprila smo slavnostno 
prižgali lepo pripravljen 
kres in se ob njem dru-
žili pozno v noč. Zahvala 
gre članu Juretu, ki je bil 
najbolj aktiven pri vseh 
aprilskih dogodkih.
1. maja smo se s konji, ko-
čijo in prijatelji podali na 
Boč, 2. maja pa iz Dramelj 
v Ponikvo na žegnanje 
konj. V maju so na konje 
sedli tudi naši mladi člani, 
ki predstavljajo dober up 

za ohranjanje ljubezni do 
konjev – odjezdili so preko 
Hudinje na Roglo.
Prihaja poletje in upamo, 
da bomo s svojimi ljub-
ljenci – konji – prehodili 
veliko poti po Sloveniji, se 

udeleževali pohodov, te-
kem in žegnanj. Vsem, ki 
berete te vrstice, želimo 
lepo, zdravja polno poletje 
in čim manj neurij.

Martica Sušec

Kmetice s spremljevalci na izletu

Kmetice so romale na Brezje
Zadnjo nedeljo v marcu 
smo se članice Društva 
kmetic skupaj z družinski-
mi člani odpravile na izlet 
na Brezje, kjer smo se ude-
ležile svete maše. Po maši 
smo si ogledale razstavo 
jaslic in druge razstave. Ok-
repčale smo se z malico, ki 
smo jo prinesle s seboj, in 
se posladkale s pecivom, 
ki so ga spekle naše čla-
nice. Duhovno kot telesno 
okrepljene smo zapustile 
prelepo Marijino cerkev na 
Brezjah ter tam pustile svo-
je prošnje in želje, za katere 
upamo, da bodo uslišane.
Pot nas je zatem vodila v Ra-

dovljico, kjer smo si najprej 
ogledale Muzej Lectar. Spoz-
nale smo postopek tradici-
onalne izdelave lectarskih 
izdelkov, ki smo jih lahko tudi 
kupile. Nato smo si v rado-
vljiški graščini ogledale še 
Čebelarski muzej, kjer smo 
lahko izvedele marsikaj za-
nimivega o čebelah – da iz-
virajo iz Kranjske ter da so 
razširjene po Evropi in dru-
gih celinah. Za to so zaslužni 
številni znani slovenski če-
belarji, med njimi tudi Anton 
Janša.
V toplem marčevskem po-
poldnevu smo pot nadaljeva-
le proti Lukovici, kjer smo v 

Čebelarskem domu Čebelica 
uživale ob kosilu in prijetnem 
druženju.
V naše Vitanje smo se vrni-
le vesele in nekoliko utruje-

ne. Skupaj nam je bilo lepo, 
saj smo romanje na Brezje 
popestrile s poučnimi in ko-
ristnimi ogledi.

Jožica Kuzman

Bron za naše košarkarje

Ekipa Košarkarskega kluba Team Caffe Vitanje

Aprilska zmaga v Lovrencu 
na Pohorju je vitanjski ekipi 
Košarkarski klub Team Caffe 
Vitanje prinesla 3. mesto v 
Koroški košarkarski ligi. 
V ligi sicer sodeluje sedem 
ekip, dve pa igrata celo v 3. 
slovenski ligi, tako da je bil 
boj za lestvico najboljših 
res napet. Tretjeuvrščeni 
so odigrali 13 tekem in igri-
šče sedemkrat zapustili kot 
zmagovalci. V ekipi so pod 
vodstvom trenerja Matjaža 
Hrženjaka zbrani ljubitelji 

košarke iz Vitanja in bližnjih 
krajev – najmlajši član ima 
17, najstarejši pa 50 let. Naj-
boljši strelec ekipe je Bošt-
jan Zorko, ki je v povprečju 
dosegal 17 točk na tekmo. 
Trener Matjaž Hrženjak 
je ob tem povedal: »Prihod 
novih mlajših članov je v tej 
sezoni ekipi dal svežo ener-
gijo. Vesel sem, da za nas 
poleg Vitanjčanov igrajo 
tudi igralci iz drugih krajev, 
ves čas pa so nas spremljali 
tudi najboljši navijači. S po-

nosom se vsem zahvalju-
jem za sodelovanje in trud.« 
Sezono so z zaključnim dru-

ženjem člani ekipe končali 
ob koncu aprila. 

Klara Rošer
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Spomin na žrtve II. svetovne vojne:  
občina Vitanje
Vabilo k dopolnjevanju 
zbirke žrtev 2. svetovne 
vojne – Sistory.si
Piše: Tamara Logar

Druga svetovna vojna je 
Evropo globoko zaznamo-
vala – življenje je izgubilo 
okoli 60 milijonov ljudi. Tudi 
Slovenija je utrpela hude iz-
gube – umrlo je približno 6,7 
% prebivalstva.
Čeprav so žrtve dolgo buri-
le politične in zgodovinske 
razprave, potrebe po celo-
vitem popisu ni bilo. Občin-
ski organi, društva in posa-
mezniki so sicer pripravljali 
sezname, a ti so zajemali le 
ožje skupine.

Dopolnite zbirko
Inštitut za novejšo zgodovi-
no je leta 1997 zagnal pro-
jekt popisa vseh smrtnih 
žrtev vojne in povojnega 
nasilja z območja Slovenije. 
Nastala je zbirka z več kot 
100.000 imeni žrtev, dostop-
na na portalu www.sistory.si/
ww2.
Vsak zapis vsebuje oseb-
ne podatke in informacije o 
okoliščinah smrti. Čeprav so 
podatki zbrani iz številnih 
arhivov, matičnih knjig, ča-
sopisov in ustnih pričevanj, 
je identiteta posameznih 

Orožja nismo dali
V teh dneh mineva 35 let 
od dne, ko se je 27 najod-
govornejših starešin takra-
tnega štaba Teritorialne 
obrambe Slovenske Konji-
ce s podpisom posebnega 
dokumenta odločilo upreti 
ukazu poveljstva Jugo-
slovanske ljudske arma-
de (JLA), ki je zahtevalo 
predajo orožja iz skladišč 
Teritorialne obrambe (TO) 
v skladišča JLA. Tako od-
ločitev o neposlušnosti je 
takrat sprejelo le 16 štabov 
slovenskih občin.
V spomin na ta izjemen 

in pogumen dogodek je 
13. maja 2025 v prostorih 
Območnega združenja 
veteranov vojne za Slove-
nijo (OZVVS) Slovenske 
Konjice potekala svečana 
seja predsedstva. Nekate-
ri podpisniki omenjenega 
dokumenta iz leta 1990 so 
se 16. maja 2025 udeleži-
li tudi osrednje slovenske 
slovesnosti v Radovljici, ki 
je potekala v organizaciji 
Zveze veteranov vojne za 
Slovenijo (ZVVS).

Benjamin Macuh Nekaj podpisnikov listine iz leta 1990

Graf prikazuje število žrtev v občini Vitanje med letoma 1940 in 1946. Vir podatkov: 
www.sistory.si/ww2.

žrtev različno popolno ugo-
tovljena. Danes je objavlje-
na celotna zbirka, kar omo-
goča celovitejši vpogled v 
usode posameznikov.
Novost portala je, da lahko 
uporabniki sami dopolnju-
jejo zbirko – dodajajo in-
formacije, dokumente, foto-
grafije in zgodbe.

Vojna je 
zaznamovala občino 
Vitanje
Kako globoko je vojna po-

segla v življenje posame-
znih skupnosti, ponazar-
ja primer občine Vitanje. 
Občina Vitanje je v 2. sve-
tovni vojni in neposredno 
po njej utrpela izgube. V 
zbirki je trenutno zabele-
ženih 180 žrtev, med ka-
terimi je 170 moških in 10 
žensk. Med žrtvami je bilo 
28 civilistov, preostali pa 
so pripadali različnim voja-
škim in paravojaškim eno-
tam.
Največ žrtev iz občine Vi-

tanje je bilo evidentiranih 
v letih 1944 in 1945, ko se 
je nasilje ob koncu vojne in 
neposredno po njej močno 
stopnjevalo. Ti podatki jas-
no kažejo, kako globoko je 
vojna zaznamovala tudi lo-
kalno skupnost.
Zbirka ni le dragocen zgo-
dovinski vir – je poklon 
vsem, ki so v vojni izgubili 
življenje. Vabljeni, da obiš-
čete spletno stran, poiščete 
podatke o svojcih in prispe-
vate k ohranjanju spomina.
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Franc Ošlak – praznovanje 90-letnice
Leta 2025 je izjemen življenjski do-
godek – 90 let življenjske poti, polne 
modrosti, izkušenj in neprecenljivih 
spominov – praznoval Franc Ošlak s 
Pake nad Vitanjem.
Prav na dan, ko je dosegel ta visoki 
življenjski jubilej, se je zaradi poslab-
šanja zdravstvenega stanja nahajal 
v bolnišnici. Z vsemi svojimi je zato 
praznoval v nedeljo, 27. aprila.
Praznovanje je začel z obiskom ob-
reda svete maše, namenjene zdravju 
– zase in za vse, ki jih ima rad. Nadal-
jeval pa ga je v domačem okolju, kjer 
so ga z igranjem njemu ljubih pesmi 
zelo razveselili Taščovi bratje.
Župan Občine Vitanje, Andraž Pogo-
revc, in predstavniki Rdečega križa 
Vitanje smo ga obiskali v četrtek, 22. 

Franc Ošlak in njegovi obiskovalci

maja. Ob tej priložnosti sta mu župan 
in predsednica RK, Marija Jeseničnik, 
zaželela vse dobro z voščilom, da je 
praznovanje tako častitljivega jubile-
ja čas, ko se ozremo nazaj na bogato 
preteklost in hkrati z upanjem in ve-
seljem gledamo v prihodnost. Izrazi-
la sta globoko hvaležnost za vse, kar 

je storil za našo skupnost.
Poudarila sta, da je njegovo življenje 
dokaz, da nakopičena leta niso ovira, 
temveč priložnost za še več ljubezni, 
smeha in lepih skupnih trenutkov. 
Zaželela sta mu, naj mu prihodnji čas 
prinese še obilo zdravja, sreče in no-
tranjega miru. Naj bo vsak dan poln 
sončnih žarkov, toplih objemov in ne-
pozabnih trenutkov.
Franc se je za izrečene želje obe-
ma toplo zahvalil in povedal, da je bil 
čas, ki ga je doslej doživel, resnično 
pester. Hvaležen je za svoje srečno 
odraščanje z bratom in sestrama na 
Poharnikovi domačiji, za možnost, 
da je skupaj z ženo Karolino ustvaril 
družino na Škoflekovi domačiji, tam 
živel, ustvarjal ter s srečo in veseljem 
pričakal prihod dveh hčera in sina.
Ponosno sta z ženo Karolino prazno-
vala tudi prihod vseh sedmih vnukov 
in osmih pravnukov, s katerimi sta 
praznovala 50. in 60. obletnico poro-
ke.
Še veliko je bilo dogodkov v njego-
vem življenju, za katere smo se do-
govorili, da se jih bomo spomnili ob 
naslednjem obisku.

Jože Jeseničnik

S pesmijo praznovali 90 let Ane Šega
Na pobudo Krajevne organizacije 
Rdečega križa Vitanje pevska sku-
pina Holcarji, ki deluje v Društvu 
upokojencev Vitanje, vsako leto v 
pomladanskem času priredi koncert 
za oskrbovance Lambrechtovega 
doma v Slovenskih Konjicah.
Srečanje s stanovalci doma in oseb-
jem je vedno zelo prisrčno. Med 
izvajanjem domačih in ponarodelih 
pesmi pa postane zelo ganljivo, saj 
pri posameznih pesmih sodelujejo 
vsi prisotni – to so namreč pesmi nji-
hove mladosti.
Da bi koncert še bolje uspel, sta 
pomagala brata Poldi in Edi Jese-
ničnik. Njuno igranje je stanovalce 
vzpodbudilo, da so celo zaplesali.
Koncert je bil namenjen tudi Ani 
Šega, ki je 27. aprila praznovala 90 
let življenjske poti. Svojci so z njo 
praznovali že na dan rojstva, 29. 
aprila pa je praznovala še s pevci in 
predstavniki društev iz Vitanja.
Predsednica Krajevne organizacije 
Rdečega križa Vitanje, Marija Jese-
ničnik, je vse prisrčno pozdravila in 
povedala, da je današnja prireditev 

namenjena praznovanju visokega 
jubileja Ane Šega. Ob tej priložnos-
ti ji iskreno čestitamo in želimo še 
mnogo lepih in vedrih trenutkov v 
krogu njenih najbližjih.
Čestitke jubilantki pošilja tudi župan 
Občine Vitanje, Andraž Pogorevc, 
ki se prireditve zaradi službenih ob-

veznosti ni mogel udeležiti. Hkrati pa 
člani pevske skupine želijo vse dob-
ro vsem, ki so ali še bodo v letošnjem 
letu praznovali okroglo obletnico.
V veselem razpoloženju smo se raz-
šli in si obljubili, da se kmalu spet vi-
dimo.

Jože Jeseničnik

Na praznovanju z gospo Ano Šega

ČESTITAMO
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Zlatomašnik p. Zdravko Jakop
V teh dneh praznuje zlato mašo 
– 50 let duhovništva – praznuje 
pater Zdravko Jakop. V imenu so-
rodnikov in občanov Vitanja mu 
ob tem jubileju iskreno čestitam 
ter mu želim, da še naprej z veliko 
vnemo opravlja svoje poslanstvo.
Piše: nečakinja Tilka Jakop

Pater Zdravko Jakop, po domače Če-
bulov Vinko, frančiškan, se je rodil 7. 
marca 1941 v Breznu v župniji Vitanje, 
skupaj s sestro Marijo. Starša Franc in 
Matilda ter bratje in sestre – po vrs-
ti Cilka, Stanko, Lenka, Poldi in Franc 
– so ju sprejeli z ljubeznijo. Hiša, v 
katero se je rodil, je bila iz leta 1835 
in še lesena. Kuhinja je bila dimnica, 
brez vodovoda in brez elektrike. Edino 
udobje je bilo materino naročje, zibel-

ka ter skrb in družba starejših bratov 
in sester. Že  v naročju matere je slišal 
molitev »Sveti angel, varuh moj …« in 
opazoval svete podobe, ki so krasile 
kmečko hišo. Sprejemal je lepe na-
vade – molitev, praznovanje nedelj, 
kar zanj postalo nekaj izredno lepe-
ga in pomembnega. Že kot otrok je 
bil veren. Z družino so vsak dan molili 
in se redno udeleževali nedeljskih in 
prazničnih maš. Vse delo je takrat po-
tekalo ročno in povsod so hodili peš. 
Brali so Mohorjeve knjige. Življenje je 
potekalo počasi in umirjeno, višje šole 
pa so takrat bile težko dosegljive. 

Pot do duhovnika
Njegova pot k duhovniškemu poklicu 
se je začela po vrnitvi iz vojske, ko se 
je bilo treba odločiti, kako naprej. Do-
mači sprva niso vedeli za njegov na-
men – staršev takrat ni bilo več, bi pa bila izjemno srečna in navdušena, če 

bi dočakala njegovo novo mašo. Brat-
je in sestre so se z njim veselili in so 
mu vseskozi ostali močna opora. 
Svojo poklicno pot je začel leta 1964, 
ko je vstopil v Red manjših bratov v 
Mariboru. Nato je nadaljeval z novi-
ciatom, zaključil ekonomsko srednjo 
šolo in se vpisal na Teološko fakul-
teto v Ljubljani. V jubilejnem svetem 
letu je bil 29. junija 1975 posvečen v 
duhovnika v domači župniji Vitanje, 
novo mašo pa je daroval v nedeljo, 6. 
julija 1975. Po 220 letih je bilo v Vitanju 
posvečenje in nova maša. Pri tem je 
sodelovala celotna župnija, pogostitev 
in druženje pa sta  potekala pod ve-
likim šotorom na Čebulovi domačiji.
Kasneje je služboval kot duhovni po-
močnik v Ljubljani na Viču (1975–76), 
tam je bil tudi kaplan (1976–80), nato 
pa župnik do leta 1995. Dne 13. avgusta 
1995 je prevzel službo magistra fran-
čiškanskih bogoslovcev v centralnem 
samostanu na Tromostovju, ki jo je 
opravljal do julija 1998, ko je v Maribo-
ru prevzel službo župnika in rektorja 
bazilike Matere usmiljenja. Leta 2004 
je bil kot župnik premeščen v Šiško, 
od tam pa je leta 2010 odšel na Sveto 
Goro in se leta 2013 ponovno vrnil na 
Vič. Vse službe je opravljal zelo zavze-
to, župljani so ga imeli radi, on pa se 
jim je razdajal po najboljših močeh. 
9. julija 2000 je med svojci in župlja-
ni obhajal srebrno mašo. Vseskozi je 
ostal povezan z domačim krajem, po-
magal in sodeloval je pri različnih kul-
turnih dogajanjih. Leta 2012 je prejel 
Prešernovo nagrado Občine Vitanje 

JUBILEJ

Utrinki z nove maše



28      Vitanjčan št. 87

za življenjsko delo, izjemno ljubezen 
do rodnega kraja, skrb za prepoznav-
nost Vitanja, za tenkočuten odnos do 
sočloveka in ohranjanje kulturnih 
vrednot. Leta 2001 postal častni ob-
čan Občine Vitanje.

Vera in zgodovina
Vera mu predstavlja ves smisel ži-
vljenja. Rad ima Boga, rad ima Cer-
kev. Svoje novomašniško geslo si je 
izbral pri pesniku Gregorčiču: »Da-
ritev bodi ti življenje celo.« To geslo 
je na njegovi srebrnomašni podobici 
lepo dopolnjeval napis: »Gospod, tvoj 
hočem ostati.« 
Od nekdaj ga je zanimala tudi zgo-
dovina, književnost in narava. Svet 
opazuje z odprtimi očmi. Dogodke 
in ljudi srečuje skozi zgodovinski 
spomin, pa tudi skozi Sveto pismo 
in nauk Cerkve. Ob tem ga vedno 
spremljata pero in ljubezen do pisa-
ne besede. Tako so izpod njegovega 
peresa nastale številne knjige: Krat-
ka zgodovina Vitanja in župnije (2000);  
Iskanja in razmišljanja (2006); Spet 
iskanja in razmišljanja (2010); Misli do-
mačega župnika (2011); Duhovni žarki 
(2013);  Sebi in tebi (2015); Kritični zapi-

si (2016); Vitanje – naše cerkve (2016); 
Razmišljanja (2025).
Brošure: Župnija Vitanje (1296–1996), 
Bazilika, Matere usmiljenja (2000);  
Celjski grofje (2006);  Sveti Franči-
šek in Sveti Anton Padovanski (2006); 
Moja pot (2007);  Stodesetletnica viške 
župnije (2018); Vitanje – zanimiv kraj 
(2020). 
Pravi, da je njegova najljubša prva 
knjiga, Kratka zgodovina Vitanja in 
župnije, sledi Sebi in tebi in brošura 
Duhovni žarki. V internem glasilu Po-
ročila je od leta 1974 objavil nekaj več 
kot 500 prispevkov različnih vsebin, 
v Družini čez 50, nekaj zapisov pa 
tudi v reviji Svetogorska Kraljica. 

Drugo njegovo delo
Bil je pobudnik za izdajo občinskega 
glasila Vitanjčan, v katerem še danes 
lahko beremo njegove duhovno bo-
gate prispevke. Bil je prvi, ki je spre-
govoril na Zimskih uricah, ki smo jih 
v Vitanju pričeli 5. decembra 1996 
in v Vitanje povabil nekaj gostov za 
spodbudo.
Njegovo primarno delo je pastoralno, 
namenjeno ljudem: verouk, obiski 
bolnih in ostarelih, v času službovan-

ja v Mariboru je vsak teden bil nekaj 
ur v zaporih, kjer je za praznike med 
zaporniki obhajal tudi mašo, ved-
no pa rad nudi pomoč tudi v drugih 
župnijah. Počitnice je vedno rad pre-
življal v domačem kraju, obiskoval 
sorodnike, znance in prijatelje ter se 
podal na številne planinske vrhove. 
Bil je pobudnik številnih družinskih 
srečanj, saj se je držal reka: »Sreča 
je v srečanju.«
V imenu sorodnikov in občanov Vi-
tanja mu ob tem zlatem jubileju – 
zlati maši – iskreno čestitam in želim, 
da še naprej z veliko vnemo opravlja 
svoje poslanstvo. Hvala za vse! Po-
nosni in hvaležni smo, da ga imamo. 

JUBILEJ
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Pridi, ljubi Jezus
Zakrament prvega svetega obhajila 
smo v naši župniji obhajali v nedeljo, 
25. 5. 2025. V svoje srce je Jezusa 
prvič prejelo 15 tretješolcev – 8 deč-
kov in 7 deklic. 
Na zakrament smo se poleg rednih 
veroučnih ur pripravljali tudi na treh 
sobotnih pripravah na obhajilo, kjer 
smo skupaj z animatorji pekli kruh 
in hostije, imeli katehezo ter mnogo 
drugega. 
Pred obhajilom so otroci prvič pris-
topili tudi k zakramentu svete spove-
di in tako svoja srca dobro pripravili 
na Jezusov prihod. Slovesno sveto 
mašo je daroval g. Jože Kovačec.

Petra Mejač, katehistinja 
Prvo sveto obhajilo je prejelo 

15 tretješolcev.

Sveti Metod – kdo je bil ta svetnik?
Ob 1140-letnici smrti svetega 
Metoda želim občane in župl-
jane spomniti, da imata sveta 
brata Ciril in Metod svoje mesto 
tudi v Vitanju – na Hriberci, na 
stranskem oltarju. 
Piše: p. Zdravko  Jakop

Zdi se mi primerno, da tokrat nekaj 
besed namenimo sv. Metodu. Kdo je 
bil ta svetniški mož? 

Kako je umrl? 
Letos, 6. aprila (tedaj je to bila velika 
sobota!), je minilo 1140 let od njego-
ve smrti. Kratek odlomek, ki opisuje 
njegovo slovo: »Metod se je postaral; 
star je bil 70 let. Tolike težave in bridkosti 
so ga utrudile. Približala se mu je smrt-
na ura. Staroslovenska legenda približ-
no takole popisuje Metodovo smrt: ‚Tako 
je vse težave premagal, tek dokončal, 
vero ohranil in pričakoval krono pravi-
ce. Ker je tako zvesto Bogu služil, zato 
ga je Bog ljubil. Približal se je čas, da 
prejme mir in plačilo za trud. Na cvet-
no nedeljo so se v cerkvi zbrale velike 
množice. Metod je bil že slab, a je še šel 
v cerkev, s tresočimi rokami blagoslovil 
kneza, duhovnike in vse ljudstvo. Potem 
je naročil: Čujte pri meni do tretjega 
dne. Ko se je svital tretji dan, je vzdihnil: 
V tvoje roke izročam svojo dušo – in na 
rokah svojih duhovnikov v Gospodu za-
spal, 6. aprila 885‘.«
Njegovi učenci so zanj opravi-
li cerkvene molitve v slovanskem, 
grškem in latinskem jeziku. Truplo 
svojega pastirja so prenesli v stolno 
cerkev na Velegradu. Brezštevilne 
množice s svečami so ga spremlja-

le in objokovale dobrega učenika in 
pastirja. »Ti pa, sveti in častitljivi pogla-
var, oziraj se s svojo priprošnjo z višave 
na nas, ki po tebi hrepenimo. Pomagaj 
svojim učencem širiti pravo vero, pre-
ganjati zmote, da bi tudi mi enkrat – kot 
tvoja čreda – prišli k tebi na desnico Je-
zusa Kristusa, kateremu naj bo slava na 
vekomaj!« (Sveti Ciril in Metod, apos-
tola svete vere in cerkvene edinosti, 
str. 20).

Sozavetnika Evrope
Katoliška Cerkev je na drugem va-
tikanskem koncilu (1962–1965) na-
kazala pot k edinosti. Koncil je začel 
svetniški papež Janez XXIII., zakl-
jučil pa svetniški papež Pavel VI. Sle-
dil mu je papež Janez Pavel II., ki je 
leta 1985, ob 1100-letnici Metodove 
smrti, izdal okrožnico Apostola Slo-
vanov (1985). Okrožnico Da bi bili vsi 
eno (1996) in apostolsko pismo Luč 
z Vzhoda (1996). 31. decembra 1980 
pa je sv. Cirila in Metoda razglasil za 
sozavetnika Evrope.  

V Vitanju imata oltar
Na Hriberci v Vitanju imata sv. bra-
ta Ciril in Metod svoj oltar, ki ga je 
pred 160 leti (l. 1865) izdelal kipar 
Martin Spiller, sliko pa je naslikal 
slikar Franc Pavel Kunl (1817–1871). 
Tako poleg visoke obletnice Meto-
dove smrti letos obeležujemo tudi 
160-letnico oltarja sv. Cirila in Meto-
da. Tedaj  je bil župnik Urban Diet-
rich  (od 1860 do 1872). Dietrich je 
bil rad v Vitanju. Sam je zapisal: »Bil 
sem, to očitno izpovem, rad v Vitanju in 
se deset let – en decenij, nisem brigal 
za nobeno kompetenco. Po vsaki veliki 

noči me je lepa Marijina cerkev na novo 
navdušila, udobni veliki farovž, žuboreči 
potoček na koncu gospodarskega po-
slopja in vzdolž sadnega vrta – na vse 
sem pozabil – čeprav sem bil vajen lepe 
Savinjske doline – da sem v ozki soteski, 
ki je obdana od visokih hribov kakor v 
amfiteatru …«
Radi se ustavimo pri omenjenem 
oltarju, zlasti v tem svetem letu, ko 
obhajamo 1700-letnico nicejsko-ca-
rigrajske veroizpovedi. Z vzhodnimi 
kristjani smo letos na isti dan praz-
novali veliko noč. Naslednji tak da-
tum  bo leta 2028. Papež Frančišek 
si je zelo prizadeval, da bi vsi kristja-
ni vsako leto na isti datum prazno-
vali veliko noč – kar si srčno želi tudi 
papež Leon XIV. 

Na Hriberci v Vitanju imata sv. bra-
ta Ciril in Metod svoj oltar.

DUHOVNO
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Župnijski dogodki
Kdaj Kje Kaj

29. 6. ob 10.00 Hriberca Zlata maša p. Zdravka Jakopa
6. 7. ob 14.00 Stenica Sveta maša

12. 7. ob 12.00 Prevole sprejem zvona v župnijo ter družen-
je in nočna straža ob zvonu.

13. 7. ob 10.00 Cerkev sv. 
Antona

Blagoslov zvona;
blagoslovil ga bo g. škof msgr. dr. 

Maksimilijan Matjaž

20. 7. ob 10.30 
Cerkev sv. 
Marjete na 
Lošperku

Sveta maša pri sv. Marjeti

15. 8. ob 10.00 Hriberca 40 let mašništva p. Francija Kovšeta
Od 18. do 22. 8. Oratorij 2025

Razmišljanje ob dnevu državnosti 
Dan državnosti – 25. junij – je 
dobra in lepa priložnost, da ga 
spremenimo v dan hvaležnosti, 
praznovanja in veselja, saj ima-
mo za to utemeljene razloge.
Piše: p. Zdravko Jakop

Zgodovina je učiteljica življenja, saj 
se iz nje učimo za prihodnost. Geslo 
Primoža Trubarja »Stati inu obstati« 
je krepilo generacije, v revolucio-
narnem letu 1848 pa se je izrazilo 
kot zahteva po samostojni Sloveni-
ji. Zahtevali so: »Upravno razdeljeni 
Slovenci po deželah Kranjske, Ko-
roške, Štajerske in Primorske naj se 
združijo v enotno kraljestvo z ime-
nom Slovenija in naj imajo svoj lastni 
program« (Matija Majer – Ziljski). In 
res, leta 1991 postane Slovenija sa-
mostojna država. Nekdanja zahteva 
je bila uresničena. Sliši se skoraj ne-
verjetno! 

Dočakali smo srečen dan
Dan državnosti, 25. junij, je dobra in 
lepa priložnost, da ga spremenimo 
v dan hvaležnosti, praznovanja in 
veselja, saj imamo za to utemelje-
ne razloge. Temeljni razlog je naša 
samostojnost v združeni Evropi. 
Starejša generacija je živela še v 
stari Jugoslaviji, zatem v nemški 
okupaciji in povojni (novi) Jugosla-
viji. Mlajši rod pa živi v samostojni 
državi Sloveniji. To je naša država! 
Na zemljevidu sveta – in še bolj v 
srcu vsakega iskrenega rodoljuba. 
Lahko jo izboljšamo, če živimo drug 

za drugega, če smo usmerjeni v pri-
hodnost in če živimo ter ravnamo po 
vesti. »Vi ste moji prijatelji, če delate, kar 
vam naročam« (Jn 15,14).
Dočakali smo srečen dan, ko smo se 
Slovenci v veliki slogi zedinili in po-
gumno uresničili »pomlad narodov« 
ter stopili na pot k Združeni Evropi. 
To je drag spomin na milostni čas, 
ko smo ob koncu 20. stoletja Sloven-
ci končno doumeli, da nam lahko le 
neodvisna in mednarodno priznana 
država zagotovi obstoj in blaginjo. 
Znano je ustoličevanje karantanskih 
knezov – to je bilo izredno ustavno-
pravno dejanje. To je vedel tudi Ma-
tija Majer – Ziljski, saj je na osnovi 
tega snoval program za Zedinjeno 
Slovenijo, kar smo pred dobrimi 
tridesetimi leti z demokratičnimi 

Postavitev slovenske zastave brez grba 
na vrhu Triglava. Foto: Joco Žnidaršič, portal gov.si

volitvami tudi dosegli. Odločitev za 
samostojno in neodvisno državo je 
bilo nadvse pogumno dejanje v naši 
novejši zgodovini. Potreben je bil cilj, 
volja, modrost in pogum. In to smo 
imeli. Pot do tega cilja je bila dolga 
od Karantanije do samostojne Slo-
venije. Ovir ni nikoli manjkalo, a tudi 
ne mož in žena, ki so s svojo bese-
do, kulturo in predanostjo skrbeli, da 
nismo potonili in se zgubili v »evrop-
skem trebuhu«. In zdaj je potrebna 
budnost, da ne zaspimo. Na potezi 
je sedanja generacija, ki ne sme 
dopustiti, da bi se tisočletno drevo 
začelo sušiti. Sušiti se začne z upa-
danjem rojstev, s permisivno vzgojo, 
s potrošniško miselnostjo in s preva-
ro, da se da srečno živeti tudi na la-
hek način. Tudi v naročju Združene 
Evrope ni mirnega spanca – »brez 
dela ni jela«. 

Boljša država je v naših 
rokah
Iz preteklosti se učimo za prihod-
nost. Danes sami orjemo svojo njivo 
in jemo svoj kruh. Težimo k temu, 
da bi vsak našel svoj prostor, svoje 
delo in za človeka dostojne razmere. 
Sami moramo skrbeti za razvoj in 
obstoj. Skrb za večjo rodnost bi mo-
rala biti na prvem mestu, sicer grozi 
nevarnost, da se bomo sami zbrisali 
iz zgodovine in zemljevida Združene 
Evrope. Še je čas, da se prebudimo, 
a brez odlašanja. 
Podpreti bo treba kmete in jim pri-
ti naproti, da bomo imeli dovolj do-
mače, zdrave hrane. Zemljo naj bi 
»varovali in obdelovali« – ne pa je 
uničevali. Obdelana zemlja je največ 
vredna. Potrošnja naj bo zmerna 
in odgovorna. Rodovitno zemljo je 
treba varovati in obdelovati! Vsaka 
opuščena kmetija je razlog za žalost 
in skrb!
Državne ustanove moramo spošto-
vati in skrbeti za njihovo avtoriteto. 
To so Slovenska akademija znanosti 
in umetnosti, univerze, šolstvo na-
sploh, zdravstvo, sodstvo, parlament 
oz. državni zbor. Da bodo vredne 
zaupanja in podpore, jih mora vodi-
ti skrb za mir, pravičnost in resnico. 
Vse ljudstvo bi moralo težiti k delu 
za »skupno dobro«, s pogledom v 
prihodnost. Imejmo radi svojo drža-
vo, ker je naša in povrh še lepa. Bol-
jša država in boljši svet sta v naših 
rokah.

DUHOVNO
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Pridi, Sveti Duh!
V nedeljo, 11. maja, je bila v naši župniji slovesnost svete 
birme. Zakrament je prejelo 22 devetošolcev – 13 deklet 
in 9 fantov. Zakrament svete birme jim je podelil celj-
ski opat Marjan Jezernik. Po polaganju njegovih rok 
so birmanci prejeli darove Svetega Duha – neizbrisno 
znamenje.
Birmanci so se na zakrament birme dobro pripravili. 
Poleg veroučnih ur so se udeležili še birmanskega dne 
in devetdnevnice pred birmo, v sklopu katere so se sre-
čali tudi z birmovalcem.
Želim si in upam, da bodo ti mladi kristjani po prejemu 
darov Svetega Duha še bolj zavzeto – s svojim življen-
jem in zgledom – postajali pogumni Kristusovi sodelavci 
in pričevalci.

Petra Mejač, katehistinja Zakrament je prejelo 22 
devetošolcev. Foto: Luka Korošec

Počitnice naj bodo prijetne, koristne in varne! 
Počitnice so čarobne za vse, ki 
redno in odgovorno delajo, ter 
za učence, ki so s pridnim učen-
jem dosegli vloženemu trudu 
primerne rezultate. 
Piše: p. Zdravko Jakop

Počitek je koristen in potreben vsem, 
ki »prenašajo težo in vročino dneva« 
– v vsakdanji prometni gneči, v bol-
nici, vinogradu, za računalniki itd.

Čas svobode in 
pričakovanja
Julij je višek poletja, čas svobode za 
šoloobvezne otroke in mladino, za 
starejše pa čas pričakovanja prvih 
sadov zemlje. Kako počitnice preži-
veti koristno? Jezus kratko svetuje: 
»Pojdite sami zase v samoten kraj in 
se nekoliko odpočijte!« (Mr 6, 31). Po-
čitnice pa so tudi čas za vzgojo srca 
in duha. Konstitucija Cerkev v se-
danjem svetu poudarja, da moramo 
delati za take razmere, da bo vsak 
imel poleg dela tudi dovolj prostega 
časa, ki naj se pravilno uporablja za 
razvedrilo, za utrjevanje duševnega 
in telesnega zdravja, za zaposlitev in 
študij po svobodni odločitvi in izbiri, 
za potovanja v druge kraje, pri če-
mer se bistri razum, ob tem pa se 
ljudje tudi bogatijo z medsebojnim 
spoznavanjem (prim. CS 61,3). To 
spada k vzgoji in človeški kulturi.
Kam na počitnice? Morda niste še ni-
koli obiskali naših rojakov na avstrij-
skem Koroškem, Beneških Sloven-
cev in morda tudi ne našega najbolj 
vzhodnega dela domovine, Prek-
murja, ter rojakov v Porabju; izbira 
katerekoli od teh možnosti bi vas v 

marsičem obogatila. Sicer pa imamo 
v naši ožji domovini toliko lepih, mir-
nih skritih  in tihih dolinic, zaselkov, ki 
jih sploh še nismo utegnili spoznati 
in prepotovati (prepešačiti!). Morda 
imate sorodnike ob Kolpi, Krki, pod 
Gorjanci … Vabijo pa tudi naši vršaci, 
mirni gozdovi Pohorja, slapovi Savi-
ce, Rinke, Peričnika … Nekateri naši 
rojaki pridejo iz Amerike tudi zato, 
da se povzpnejo na Jalovec, ki ga 
štejejo za eno najlepših gora.

Gremo na Koroško!
Letos pojdimo na Koroško, kjer ži-
vijo naši bratje po krvi, veri in jezi-
ku. Tam, kjer teče bistra Zilja in kjer 
pojo »Rož, Podjuna, Zilja«, so lepi in 
zanimivi kraji, kjer je kaj videti in 
občudovati. Najprej je tu Čudovita 
Gospa Sveta – »naših dedov biser 
davni … Gospa Sveta, prva mati vseh 
slovenskih si cerkva.« Gospa Sveta 
– zavetnica karantanske kneževine. 
(V tej katedrali ima svoj grob apos-
tol Slovencev, škof sv. Modest, +767). 
V bližini so razvaline Krnskega gra-
du, kjer so nekdaj stolovali slovenski 
knezi. Tu je potekal del obreda usto-
ličevanja, ki se je začel na Knežjem 
kamnu in zaključil pri Gospe Sveti, 
kjer je novi knez prejel blagoslov 
in tako postal polnopravni državni 
knez  v Svetem rimskem cesarstvu. 
Nato je pri Vojvodskem stolu opravil 
prve državniške posle: prejel poklon 
deželnih plemičev in velikašev, po-
delil prve fevde in razsojal med pod-
ložniki.
Ko so se Slovenci konec 6. stoletja 
naselili tu, so postali nasledniki Kar-
nov in Noričanov, na severu so imeli 
za sosede Bavarce, s katerimi so se 

borili proti Avarom, ki so jih ogroža-
li, in pozneje proti Frankom. Tem so 
sicer podlegli in prešli pod njihovo 
oblast, a so prav od njih prevzeli krš-
čanstvo in kulturo. Knez Hotimir si je 
postavil za cilj čimprejšnje pokrist-
janjenje dežele. 

Zibelka našega naroda
In danes? Obiskovalec mora imeti 
srečo, da še najde slovenske duhov-
nike, ki so ponekod še zadnja oporiš-
ča koroškega slovenstva in domače 
besede. Ti varuhi slovenstva med 
rojaki vas lahko popeljejo po poteh 
bogatih spominov in spoznali bos-
te, da smo Slovenci imeli pomemb-
no vlogo, saj smo že za časa Karla 
Velikega, ko se prvič pojavi ideja 
o »združeni« Evropi, varovali mejo 
pred Avari, Obri, Madžari, Turki in 
pred islamom.
Ko boste pri Gospe Sveti, bo v vas za-
rezala bridka resnica, da se je tukaj 
začela zgodnja zgodovina umiranja 
naroda v srcu Evrope pred očmi ci-
viliziranega človeštva. Da, tukaj, kjer 
je tekla zibelka našega naroda. Po-
ložite na oltar, na katerem prestolu-
je Maria in Solio, prošnjo m. Elizabete 
Kremžar: »Gospa Sveta, ves slovenski 
narod združi, da pod tvojim žezlom, o, 
Devica, v zvesti veri Bogu služi!«
Da, počitnice so lahko lepe tudi 
doma, če odložimo telefon, ugasne-
mo ekran in počnemo tisto, kar v 
času dela nismo uspeli. A kaj, ko »ra-
belj hudi« ne miruje niti med počit-
nicami, pajčevine v juliju pa so zna-
menje, da prihaja jesen.
Želim vam prijetne, koristne in varne 
počitnice – torej prave počitnice! 

Razmišljanje ob dnevu državnosti 

DUHOVNO
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Tabela: Najvišje uvrstitve
DEJAVNOST MENTOR UČENEC / RAZRED DOSEŽEK – NIVO TEKMOVANJA
Tekmovanje –
Matemček

Vesna Rošer
Vesna Rošer
Melita Hrovat
Suzana Pušnik 

Lovro Šmajdek, 2. a
Žan Pušnik, 3. a
Zara Pušnik, 5. b
Zala Kos, 8. a

Srebrno priznanje (državno)
Zlato priznanje (državno)
Zlato priznanje (državno)
Srebrno priznanje (državno)

Tekmovanje –
Strogo zaupno

Urška Korošec
Urška Korošec
Vesna Rošer
Suzana Pušnik

Tine Kišić, 1. a
Gabrijel Steble, 1.a
Žan Pušnik, 3. a
Enja Fijavž, 8. a
Zala Kos, 8. a

Zlato priznanje (državno)
Srebrno priznanje (državno)
Zlato priznanje (državno)
Srebrno priznanje (državno)
Zlato priznanje (državno)

Tekmovanje – Lili in 
Bine – matematično 
tekmovanje

Urška Korošec
Urška Korošec
Urška Korošec
Ida Pačnik

Tine Kisić, 1. a
Neja Bračič, 1. a
Patrik Fijavž, 1. a
Brina Mihevc, 3. a

Bronasto priznanje (državno)
Bronasto priznanje (državno)
Bronasto priznanje (državno)
Srebrno priznanje (državno)

Tekmovanje – Lili in 
Bine – medpredmetno 
tekmovanje

Vesna Rošer Lovro Šmajdek, 2. a
Maks Makovšek, 2. a

Srebrno priznanje (državno)
Srebrno priznanje (državno)

Tekmovanje 
iz angleščine

Tina Maček Elina Založnik, 6. a
Matija Kričaj, 8. b

Srebrno priznanje (državno)
Srebrno priznanje (državno)

Tekmovanje iz zgo-
dovine

Petra Čebular Leja Mlakar, 9. a Srebrno priznanje (državno)

Tekmovanje iz sloven-
skega jezika – Can-
karjevo tekmovanje

Petra Bukovec Mauh Zala Kos, 8. a
Enja Fijavž, 8. b
Zala Hrovat, 9. a

Bronasto priznanje (regijsko)
Bronasto priznanje (regijsko)
Bronasto priznanje (regijsko)

Tekmovanje iz mate-
matike

Suzana Pušnik Maks Vake, 7. a
Zala Kos, 8. b
Žan Jeseničnik, 9. a

Bronasto priznanje (regijsko)
Bronasto priznanje (regijsko)
Bronasto priznanje (regijsko)

Tekmovanje iz logike Suzana Pušnik Žan Jeseničnik, 9.a 
Nina Klemenc, 7. a

Bronasto priznanje (regijsko) 
Srebrno priznanje (državno)

Tekmovanje iz fi-
nančne pismenosti

Jasmina Vidmar Ema Založnik, 4. a
Nejc Vidmar, 5. a
Lea Jerot, 5. b
Tea Jerot, 5. b
Asja Friškovec, 5. b
Anže Kovše, 5. b
Nik Lesjak, 5. b
Meta Zbičajnik, 5. b
Zara Pušnik, 5. b
Jaka Založnik, 5. b
Aaron Beriša, 5. b

Srebrno priznanje (državno)
Zlato priznanje (državno)
Zlato priznanje (državno)
Zlato priznanje (državno)
Zlato priznanje (državno)
Srebrno priznanje (državno)
Srebrno priznanje (državno)
Srebrno priznanje (državno)
Srebrno priznanje (državno)
Bronasto priznanje (državno)
Bronasto priznanje (državno)

Tekmovanje – Logič-
na pošast

Urška Korošec
Vesna Rošer
Vesna Rošer
Melita Hrovat
Melita Hrovat
Suzana Pušnik
Suzana Pušnik
Suzana Pušnik
Suzana Pušnik

Tine Kisić, 1. a
Stefan Kovačević, 2. a
 Žan Pušnik, 3. a
Zara Pušnik, 5. b
Asja Friškovec, 5. b
Nina Klemenc, 7. a
Zala Kos, 8. a
Klara Kotnik, 8. a
Tina Kričaj, 8. a

Zlato priznanje (državno)
Zlato priznanje (državno)
Srebrno priznanje (državno)
Zlato priznanje (državno)
Srebrno priznanje (državno)
Srebrno priznanje (državno)
Zlato priznanje (državno)
Srebrno priznanje (državno)
Srebrno priznanje (državno)

Dosežki naših učencev v šolskem letu 2024/2025
Za 207 učencev (99 deklic in 108 dečkov) naše šole se šolsko leto 
24/25 končuje. Pouk smo v 11 oddelkih izvajali v skladu z LDN šole. 
Za učence od 1. do 5. razreda smo imeli organizirana dva oddelka 
podaljšanega bivanja, za učence vozače pa varstvo pred in po po-
uku. Na tekmovanjih smo dosegli nekaj dobrih rezultatov, za kate-
re čestitam učencem, mentorjem in seveda staršem, ki so učence 
spodbujali ter jim pomagali. 
Piše: mag. Tilka Jakob, ravnateljica OŠ Vitanje

Učenci so sodelovali v številnih nate-
čajih. Prejeli smo nagrado za najbolj 
aktivno šolo, za sodelovanje v natečaju 
Varstvo pred naravnimi in drugimi ne-
srečami ter priznanje za sodelovanje v 
programu Varno na kolesu. Za lep vi-
dez šole so še posebej skrbeli učenci 
pod vodstvom učiteljic (mentorice, uči-
teljice razrednega pouka, OPB). Tema 
letošnjega tedna otroka je bila »Otrok, 
nepopisan list«, tema šolskega parla-
menta pa »Šolski sistem« (mentorica: 
Mateja Rubin Kovačič). 
Združeni otroški in mladinski pevski 
zbor OŠ Vitanje se je zelo uspešno 
predstavljal na prireditvah v kraju in 
na reviji PZ v Slov. Konjicah, kjer je s 
svojim nastopom pustil pomemben 
pečat, saj je združil kakovost z izvir-
nostjo in pristnim glasbenim doživljan-
jem. Vsi pevci si zaslužijo pohvalo, še 
posebej pa učenci, ki so vsa leta redno 
obiskovali pevske vaje in se udeleže-
vali nastopov. Pohvalo za osemletno 
sodelovanje v šolskem pevskem zboru 
prejmejo: Živa Djaković, Zoja Grm, Enej 
Fijavž, Januša Hribernik, Katarina Hro-
vat, Zala Hrovat, Tjaša Jakob, Žan Je-
seničnik, Leja Mlakar, Špela Šibanc, Pia 
Zlodej, Tjaša Zlodej (mentorica: Mojca 
Koban Dobnik). 

Fizika, logika, matematika 
V znanju fizike je v 8. razredu tekmo-
valo 11 učencev. 3 učenci so prejeli pri-
znanje Čmrlj. Na regijsko tekmovanje 
sta se uvrstili 2 učenki (mentorica: 
Tilka Jakob). Šolskega tekmovanja 
v astronomiji se je udeležila Enja Fi-
javž iz 8. razreda in prejela bronasto 
Dominkovo priznanje (mentorica: Tilka 
Jakob). 
Šolskega tekmovanja v logiki se je 
udeležilo 54 učencev od 2. do 9. razre-
da. Bronasto priznanje na šolskem 
nivoju je doseglo 17 učencev od 2. do 
7. razreda (40 učencev), kar pome-
ni 42,5 % vseh sodelujočih. Priznanje 
na šolskem nivoju za 8. in 9. razred 
(14 učencev) pa je doseglo 9 učencev 
(64,3 %). Na regijsko tekmovanje, ki je 
namenjeno samo 8. in 9. razredu, se je 
uvrstil en učenec. V 7. razredu pa se je 
ena učenka udeležila državnega tek-
movanja (mentorice: Jasmina Vidmar, 
Urška Korošec, Vesna Rošer, Melita 
Hrovat, Rosana Buh in Suzana Pušnik). 
Šolskega tekmovanja v matematiki 
se je udeležilo 101 učencev od 1. do 9. 
razreda. Priznanje je prejelo 44 učen-
cev, kar je 43,6 % vseh sodelujočih. Na 

OTROCI
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regijsko tekmovanje se je uvrstilo 8 
učencev od 6. do 9. razreda, kjer so 3 
dosegli bronasto priznanje (mentorice: 
Jasmina Vidmar, Vesna Rošer, Urška 
Korošec, Ida Pačnik, Melita Hrovat, Ro-
sana Buh, Suzana Pušnik).
Na tekmovanju Logična pošast je tek-
movalo 81 učencev od 1. do 9. razre-
da. Na državno raven se je uvrstilo 19 
učencev (mentorice: Urška Korošec, 
Melita Hrovat, Suzana Pušnik, mentori-
ca in koordinatorica Vesna Rošer).
Na šolskem tekmovanju Matemček je 
sodelovalo 86 učencev od 1. do 9. razre-
da. 12 učencev se je uvrstilo na držav-
no tekmovanje, kjer so štirje učenci 
dosegli priznanja (mentorice: Urška 
Korošec, Melita Hrovat, Suzana Pušnik 
ter mentorica in koordinatorica Vesna 
Rošer).
Na šolskem tekmovanju Strogo zaup-
no je sodelovalo 54 učencev 1., 2., 3., 
4., 5., 7. in 8. razreda. 18 učencev se je 
uvrstilo na državno tekmovanje, kjer je 
pet učencev doseglo priznanja (men-
torice: Jasmina Vidmar, Urška Korošec, 
Melita Hrovat, Rosana Buh, Suzana 
Pušnik ter mentorica in koordinatorica 
Vesna Rošer).

Slovenščina, vesela šola 
Za Cankarjevo priznanje je tekmovalo 
43 učencev (od 3. do 9. razreda). Bro-
nasto Cankarjevo priznanje je osvojilo 
15 učencev. Na regijsko tekmovanje so 
se uvrstile 3 tekmovalke in dosegle pri-
znanje (mentorici: Ida Pačnik in Petra 
Slivnikar ter mentorica in koordinatori-
ca Petra Bukovec Mauh).
V okviru Vesele šole je potekalo tek-
movanje od 4. do 9. razreda. Tekmovalo 
je 21 učencev; 8 jih je doseglo priznan-
je. Na državno tekmovanje se ni uvrstil 
nihče (mentorica: Melita Hrovat).
Šolskega tekmovanja v zgodovini se je 
udeležilo 16 učencev iz 8. in 9. razreda. 
Bronasto priznanje so prejeli 4 učenci, 
na državno tekmovanje pa se je uvrs-
tila ena učenka (mentorica: Petra Če-
bular). 
Šolskega tekmovanja v geografiji sta 
se udeležila 2 učenca – Aleksander 
Dominik Kričaj je osvojil bronasto pri-
znanje (mentorica: Iris Kovač).
V znanju kemije je tekmovalo 12 učen-
cev (8 osmošolcev in 4 devetošolci). 
Enja Fijavž in Žan Jeseničnik sta se 
uvrstila na regijsko tekmovanje. Pro-
teusovega tekmovanja so se udele-
žili 4 učenci – Klara Kotnik je dosegla 
bronasto priznanje (mentorica: Vesna 
Švab). 
V znanju angleškega jezika so tekmo-
vali učenci 6., 8. in 9. razreda (4 učen-

ke 6. razreda, 8 učencev 8. razreda in 
11 učencev 9. razreda). En učenec iz 
6. razreda, dva učenca iz 8. razreda 
ter trije učenci iz 9. razreda so osvo-
jili bronasto priznanje. Ena učenka iz 
6. razreda in en učenec iz 8. razreda 
sta se udeležila državnega tekmovanja 
(mentorici: Tina Maček, Petra Čebular). 
Učenci I. triade so sodelovali na tekmo-
vanju Lili in Bine, ki je bilo razdeljeno 
na dva sklopa – matematično tekmo-
vanje in medpredmetno tekmovanje. 
Letos je bilo izvedeno na dveh nivo-
jih; šolskem in državnem. Na šolskem 
matematičnem tekmovanju je sodelo-
valo 48 učencev (1. a – 19; 2. a – 9; 3. 
a – 20). Na državno tekmovanje so se 
uvrstili 4 učenci (1. a – 3; 3. a – 1). Na 
šolskem medpredmetnem tekmovanju 
pa je tekmovalo 13 učencev (2. a – 7; 
3. a – 6), od katerih sta se na državno 
tekmovanje uvrstila dva učenca, oba iz 
2. a (mentorice: Urška Korošec, Vesna 
Rošer, Ida Pačnik ter koordinatorica 
Urška Korošec).
80 učencev od 1. do 4. razreda je tek-
movalo v tematiki Cici Vesele šole in 
za sodelovanje prejelo pohvalo (koor-
dinatorica: Jasmina Vidmar). Letošnje 
leto smo se prvič udeležili tudi tekmo-
vanja BODI FIN (finančna pismenost). 
Vodja projekta je bila Melita Hrovat, 
vodja tekmovanja pa Jasmina Vidmar. 

Tekmovanje je potekalo na državni 
ravni.
Učenci so opravljali tudi naloge za 
športni program Zlati sonček. Tečaj 
plavanja so opravili prvošolci in tretje-
šolci.

Športni uspehi 
Medobčinskega tekmovanja v nogo-
metu za učence (letnik 2010) se je 
udeležilo 9 učencev 8. in 9. razreda; 
dosegli so 2. mesto. Medobčinskega 
tekmovanja v krosu se je udeležilo 20 
učencev od 5. do 9. razreda. Dosegli so 
nekaj dobrih rezultatov. Učenci so se 
pomerili tudi na medobčinskem tek-
movanju v košarki, v mali odbojki in v 
malem nogometu. Medobčinskega tek-
movanja v MAP in VAP se je udeležilo 
20 učencev od 6. do 9. razreda. Dosegli 
so nekaj dobrih uvrstitev, 6 učencev pa 
se je uvrstilo na regijsko tekmovanje, 
kjer je Patrik Rotovnik v skoku v dal-
jino dosegel 3. mesto, Aljaž Štefanec v 
teku na 300 m 3. mesto, Aleks Štefanec 
v teku na 600 m 3. mesto, Nina Kotnik 
v skoku v daljino 3. mesto in Andraž 
Trnovšek v teku na 1000 m 5. mesto. 
Naziv športnica šole si je prislužila Leja 
Mlakar, naziv športnik šole pa Patrik 
Rotovnik, oba učenca 9. razreda (men-
torica: Janja Jakob).
Bralna značka je interesna dejavnost, 

Prejšnji teden je odličnjake, ravnateljico Tilko Jakob in razredničarko 
Petro Čebular sprejel župan.

Sprejem odličnjakov pri županu
Ob zaključku šolskega leta je žu-
pan Andraž Pogorevc, župan 
Občine Vitanje, sprejel deveto-
šolce Osnovne šole Vitanje, ki so 
vseh devet let dosegali odličen 
učni uspeh. Ob prisotnosti njihove 
razredničarke jim je izročil po-
sebno spominsko priznanje »Žu-
panovo petico« in skromno darilo. 
Izrekel jim je pohvalo za uspešno 
zaključeno osnovno šolo ter za 

številne dosežke na različnih tek-
movanjih. Zaželel jim je tudi us-
pešno nadaljevanje izobraževanja 
z željo, da bi se po zaključku sred-
nje šole in študija vrnili v domači 
kraj.
Letošnji odličnjaki so Leja Mlakar, 
Teja Šibanc, Žan Jeseničnik in 
Aljaž Trnovšek.
Iskrene čestitke in obilo uspeha 
tudi v prihodnje!

OTROCI
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katere osnovni cilj je vzgojiti bralca, ki 
bo rad bral vse življenje. Vanjo so vkl-
jučeni učenci od 1. do 9. razreda. Bralno 
značko za učence od 1. do 5. razreda 
so vodile razredničarke in učiteljice 
razrednega pouka, za učence od 6. do 
9. razreda pa knjižničarka Tadeja For-
jan.

Bralna značka, druge 
aktivnosti 
Bralno značko je osvojilo 112 učencev 
razredne stopnje (1. a – 19 učencev; 2. 
a – 18 učencev; 3. a – 20 učencev; 4. 
a – 22 učencev; 5. a – 16 učencev; 5. 
b – 17 učencev) in 27 učencev pred-
metne stopnje (6. a – 12 učencev; 7. a 
– 5 učencev; 7. b – 2 učenca; 8. a – 5 
učencev; 9. a – učencev), skupaj 139 
učencev. Učenci prejmejo priznanje iz 
programa »S knjigo v svet«, ki ga pri-
pravi Društvo Bralna značka Slovenije. 
Učenci 9. razreda, ki so vseh devet let 
brali za bralno značko, prejmejo tudi 
Spominsko priznanje za zvestobo kn-
jigi in bralni znački v osnovni šoli in kn-
jižno darilo v okviru projekta Zlati bra-
lec – Zlata bralka. Letos je bila to knjiga 
Andreja E. Skubica Lahko bi umrl na tem 
kavču z mano. Zlati bralci so: Enej Fija-
vž, Januša Hribernik, Zala Hrovat, Leja 
Mlakar in Teja Šibanc.
V projektu Semena prihodnosti so 
se učenci srečevali pri sooblikovanju, 
kakšno Slovenijo si zamišljajo in želijo 
v prihodnosti. Projekt ima 5 ključnih 
vrednot: učenje za in skozi življenje, 
inovativna družba, zaupanje, kakovost-
no življenje ter identiteta (mentorica: 
Rosana Buh). V projekt Varno na ko-
lesa so bili vključeni vsi učenci šole. 
Projekt je bil razdeljen na dva dela 
(Postajam kolesar in Aktivno na ko-
lesa). Naredili so več nalog, razredno 
igro Joker kolesar, priročnik varnega 
kolesarjenja, ter bili v sklopu izvedenih 
nalog izbrani med 30 najboljših šol (od 
171 v Sloveniji). Nosilka dejavnosti je bila 
Jasmina Vidmar. Učenci so sodelovali 
tudi v projektih: Veščine za mladost-
nike, Finančno opismenjevanje, Otro-
ci rešujejo življenja, Šolar na smuči, 
Pasavček, Množični tek otrok, Me-
sec nacionalnega branja (Pišem na 
roko), Podari zvezek, Otroci pojejo 
slovenske pesmi in se veselijo, Petje 
s srcem ipd.

Še več projektov
Že drugo leto smo vključeni v razvoj-
no nalogo ZRSŠ Varno in spodbudno 
učno okolje. Člani razvojne naloge ši-
rijo pridobljene veščine, kako prepre-
čimo, da bi prišlo do negativnega ali 

odklonskega odziva na določeno situ-
acijo oz. dogodek na člane drugih šol 
(vodja ekipe: Petra Bukovec Mauh). V 
triletno razvojno nalogo ZRSŠ Vklju-
čujoča šola – vključujoč fizični pros-
tor je vključena večina učiteljev naše 
šole. Poudarek je na medsebojnem 
povezovanju strokovnih delavcev pri 
skupnem razvijanju pedagoške prak-
se, usklajene z individualnimi potreba-
mi in zmožnostmi učenca, ki temelji na 
formativnem spremljanju ter spodbuja 
optimalen razvoj posameznika (vodja 
ekipe: Suzana Pušnik).
V okviru projekta Krokus so deveto-
šolci ozavestili problem holokavsta, ne-
varnosti rasizma in nestrpnosti. Poleg 
številnih aktivnosti, ki so jih izvedli, so 
v gredico posadili krokuse – rumene 
žafrane, v spomin na vse judovske otro-
ke, ki so umrli v času nacizma (mento-
rica: Petra Čebular).
Nacionalni projekt »RASTEM S KNJI-
GO OŠ 2024: KAJ MI PONUJA KNJIŽ-
NICA« je vsako leto namenjen učen-
cem 7. razredov. Ti so v okviru projekta 
obiskali Splošno knjižnico Slovenske 
Konjice. Vsak učenec je prejel izvirno 
slovensko mladinsko leposlovno delo. 
Cilji nacionalnega projekta »Rastem s 
knjigo OŠ« so:
- spodbujanje dostopnosti kakovostne 
in izvirne slovenske mladinske lepo-
slovne literature; 
- promocija vrhunskih domačih ustvar-
jalcev mladinskega leposlovja;
- spodbujanje motivacije za branje pri 
šolarjih in njihovega obiskovanja sploš-
nih knjižnic.
Knjižničarji Splošne knjižnice Sloven-
ske Konjice so učencem predstavili kn-
jižnico: oddelek za odrasle, oddelek za 
mladino, čitalnico, priročno knjižnico 
in oddelke v Vitanju, Zrečah in Ločah. 
Učencem so ponudili brezplačen vpis 
v knjižnico in jim razdelili informacij-
sko-promocijsko gradivo knjižnice. 
Opozorili so jih na lepo ravnanje s knji-
gami in na pravočasno vračanje (men-
torica: Tadeja Forjan).

Zdrava šola
Vključeni smo tudi v mrežo »Zdravih 
šol«, pri čemer je poleg vrednot le-
tošnja rdeča nit projekta Mi vsi za lepši 
(boljši) jutri. Izvedli smo različne dejav-
nosti, tako pri rednih urah pouka kot 
pri razrednih urah, izbirnih predmetih, 
dnevnih in interesnih dejavnostih ter v 
ŠN in OPB. Izvedli smo »Zdrav dan« in k 
njemu priključili tradicionalni slovenski 
zajtrk Moj naj zajtrk, delavnice duševne-
ga zdravja, športne aktivnosti, delavni-
ce temeljnega postopka oživljanja in 

teme varne rabe interneta. Izvajali smo 
čistilne akcije v okolici šole in učence po-
učili o nevarnostih sončenja in o načinih 
varne zaščite. Sodelovali smo tudi z ZD 
Vitanje in ZD Slovenske Konjice (zo-
bozdravniški in sistematski pregledi) 
ter s centrom za krepitev zdravja (ob-
vezne in dodatne vzgojno-zdravstvene 
vsebine). Medgeneracijsko druženje 
smo povezali s srečanjem ob koncu ko-
ledarskega leta z nekdanjimi sodelavci 
šole (vodja projekta: Iris Kovač). Vkl-
jučeni smo v Shemo šolskega sadja 
in zelenjave. Z njo želimo otroke oza-
veščati o pomenu zdrave prehrane in 
izboljšati prehranske navade učencev. 
Ob petkih zjutraj so bili učenci deležni 
dodatnega obroka sadja ali zelenjave. 
Trudili smo se, da je ta čim bolj lokalna 
in ekološka (vodja projekta: Vanja Rep-
nik).
V okviru nacionalnega projekta Dnevi 
evropske kulturne dediščine z naslo-
vom Potovanja učenja so učenci s po-
močjo učiteljev raziskovali dediščino 
šolstva v Vitanju in pripravljali prispev-
ke za zbornik šole (koordinatorka DEKD 
na OŠ Vitanje: Mojca Koban Dobnik).
Skozi šolsko leto so potekale tudi 
zbiralne akcije (zbiranje zamaškov, 
odpadnega papirja, praznih kartuš in 
baterij ipd.). 
Generacija devetošolcev končuje svo-
jo osnovnošolsko obveznost. Vsem 21 
učencem želim, da bi se v nadaljnjem 
izobraževanju dobro odrezali ter da 
bi se v svojem poklicu dobro počutili. 
Učencem Leji Mlakar, Teji Šibanc, Žanu 
Jeseničniku in Aljažu Trnovšku je uspe-
lo vseh devet let šolanja dosegati odli-
čen uspeh.

Vrtec Vitanje
Vrtec Vitanje je to leto obiskovalo 82 
otrok. Delo v vrtcu je potekalo v petih 
oddelkih (trije oddelki v prostorih vrt-
ca, en oddelek v prostorih OŠ in en 
oddelek v Slomškovi hiši). Tudi v enoti 
vrtca so skozi šolsko leto potekali šte-
vilni zanimivi projekti in tematski sklopi. 
Vzgojiteljice so skrbno načrtovale delo 
v oddelkih in dnevno vanj vpletale vsa 
področja kurikula – od gibanja, jezika, 
narave in družbe do umetnosti in ma-
tematike. 

Vesele počitnice!
Učencem želim uspešen zaključek šol-
skega leta. Hvala vsem, ki ste nam v tem 
šolskem letu kakorkoli pomagali in ste s 
svojim deležem prispevali k prepoznav-
nosti šole in vrtca. Vsem udeležencem 
vzgojno-izobraževalnega procesa želim 
zdrave, vesele in lepe počitnice. 

OTROCI
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ODLIČNJAKI OŠ VITANJE

Teja Šibanc
»Ime mi je Teja Šibanc in 

stara sem 15 let. Živim 
skupaj s svojimi starši, 
starimi starši in sestro. 
Obiskujem 9. razred. Od-
ločila sem se za vpis na 

Gimnazijo Slovenske Kon-
jice, ker še vedno ne vem, 

kaj bom po poklicu, pa čeprav 
imam v življenju visoke cilje. Kl-

jub mojim visokim pričakovanjem in šol-
skemu uspehu nisem ravno tip za učenje.
V preteklosti sem rada plesala in igrala 
odbojko, zdaj pa imam raje ustvarjanje in 
risanje. V prostem času rada berem, še 
posebej imam rada živali. Kljub temu, da 
se zdim kot precej nezanimiva oseba, zelo 
rada doživljam nove izkušnje z družino in 
prijatelji.« 

Leja Mlakar
»Sem Leja Mlakar. Hodim v 

9. razred OŠ Vitanje. Prosti 
časa rada preživljam v na-
ravi, z živalmi, s svojo dru-
žino in prijatelji, s katerimi 
pogosto igramo odbojko. 
Šolanje bom nadaljevala 

na Gimnaziji Slovenj Gra-
dec, saj imam željo postati 

veterinarka.« 

Žan Jeseničnik
»Ime mi je Žan Jeseničnik in 

star sem 14 let. V prostem 
času radi igram harmoniko, 
bariton in nogomet. Poma-
gam tudi doma na kmeti-
ji. V srednjo šolo grem v 
Zreče, kjer se bom izučil 

za strojnega tehnika, saj bi 
rad postal strojnik ali strojni 

inženir.« 

Aljaž Trnovšek
»Sem Aljaž Trnovšek in bil sem 

odličen vseh devet let, a ne 
zato, ker bi cele dneve pre-
življal za knjigami. V pros-
tem času rad igram nogo-
met, se vozim z motorjem 
in družim s prijatelji. Moj 

sanjski poklic je, da igram v 
Real Madridu v Španiji in da 

ne bi imel službe. Saj ne, re-
alni cilj je, da postanem arhitekt, 

zato sem vpisan na srednjo gradbeno šolo 
Celje.« 

VALETA GENERACIJE 2010
V petek, 6. 6. 2025, so učenci 9. razreda generacije 2010 pripravili 
slovo od devetletnega šolanja na OŠ Vitanje. V Centru Noordu-
ng so slavnostno zaplesali in pripravili pester ter zanimiv kulturni 
program, v katerem so prikazali utrinke in dogodivščine iz pre-
teklih let šolanja. Zahvalili so se staršem za njihovo podporo.
V sredo, 11. 6., pa so se poslovili še od vseh učiteljev in drugih de-
lavcev šole, ki so vsa leta bdeli nad njimi. Osmošolcem so s pestrim 
izborom iger simbolično predali ključ in nasledstvo.
In tako se je poslovila še ena generacija. Želimo jim uspešno na-
daljevanje šolanja. Verjamemo, da bo vsak izmed njih našel tisto 
nekaj, kar ga bo osrečevalo, izpopolnjevalo, navdihovalo in vodilo 
naprej. Srečno!

PRIZNANJA PEVCEM DEVETOŠOLCEM
Na Osnovni šoli Vitanje smo ob zaključku šolskega leta, junija 
2025, podelili priznanja dvanajstim devetošolcem za njihovo ose-
mletno predano sodelovanje v šolskem pevskem zboru. 
Živa Djaković, Enej Fijavž, Zoja Grm, Januša Hribernik, Katarina 
Hrovat, Zala Hrovat, Tjaša Jakob, Žan Jeseničnik, Leja Mlakar, 
Špela Šibanc, Pia Zlodej in Tjaša Zlodej so s svojo glasbeno na-
darjenostjo, disciplino in zavezanostjo umetniškemu ustvarjanju 
pomembno prispevali h kulturni podobi šole ter z zborovskimi 
nastopi bogatili številne prireditve. V osmih letih so ti mladi pevci 
skozi redne vaje in nastope razvijali ne le pevske veščine, temveč 
tudi vrednote, kot so timsko delo, vztrajnost in odgovornost. Pev-
ski zbor je postal prostor, kjer so se kalili njihovi talenti in gradila 
močna skupnost, ki je navdihovala tako sošolce kot širše občin-
stvo. Njihova predanost je dokaz, da glasba ne le združuje, temveč 
tudi spodbuja osebno in družbeno rast.
Zahvaljujemo se jim za njihov prispevek ter jim želimo, da bi glasba 
ostala pomemben del njihovega življenja. Čestitamo za dosežke in 
hvala za nepozabne trenutke, ki so jih ustvarili s svojim petjem!

Odbor za kulturo OŠ Vitanje

OTROCI

V generaciji 2010 imamo 4 učence, ki 
so se v devetih letih še posebej izkaza-
li in v vseh letih dosegli odličen uspeh. 
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ZVESTI IN ZLATI 
BRALCI
Na šoli je pri zvestem branju vztra-
jalo šest učencev. Ker so vsa leta 
šolanja dosledno opravljali bralno 
značko, so po devetih letih postali 
zlati bralci. To so: Enej Fijavž, Ja-
nuša Hribernik, Zala Hrovat, Leja 
Mlakar in Teja Šibanc.
Za nagrado so prejeli knjigo Andreja 
E. Skubica ‚Lahko bi umrl na kavču z 
mano‘. Vsem iskreno čestitamo!

ZANIMIVA ŠOLSKA URA
Nedaleč iz vasi Vitanje, v Spodnjem Doliču, stoji rumeno obarvana hiša, v 
kateri sta goslarski atelje in delavnica. V njej živi in dela g . Pavel Skaza. 
V ponedeljek, 26.maja, pa je k nam prišel kar v razred. Pokazal in povedal 
nam je, kako se izdeluje violina. S seboj je prinesel ves material in pripo-
močke za izdelavo. Prvič se je za violino navdušil, ko je bil zaposlen v Glas-
beni šoli v Slovenskih Konjicah. Njegov prvi mentor pri izdelavi violine je 
bil mojster Vladimir iz Hrvaške. Za izdelavo potrebuje smrekov in javorjev 
les, ki mora odležati 8 ali 10 let. Po modelu izreže dno violine, naredi obod, 
iz smreke pa naredi pokrov. Dele zlepi z lepilom iz svinskih ščetin. Na po-
krovu izreže f odprtino. Črna črta na pokrovu je narejena iz ebenovine. 
To je črn in zelo trd les. Spomnili smo se Sneguljčice, ki je imela lase tako 
črne kot ebenovina. Violini je treba dodati še vrat. Ko je violina že skoraj 
narejena, je pripravljena na lakiranje. Lakira jo 24x z naravnim lakom, ki 
se mu reče šelak. Da pa bo violina lepo zvenela, je potrebno vstaviti skozi 
odprtino še dušico, dodati strune, kobilico in še kaj, vendar si vsega nismo 
zapomnili. Na godala igramo z lokom, ki je narejen iz konjske žime in Bra-
zilskega lesa. G. Pavel je naredil že več kot 100 violin, 8 violončel, 6 viol in 
1 kontrabas. Bil je že na več tekmovanjih in je zelo uspešen izdelovalec. V 
svoji delavnici tudi popravlja godala. Na koncu smo lahko na violino tudi 
zaigrali. Nad njegovo predstavitvijo, humorjem in strokovnostjo smo bili 
zelo navdušeni. Imeli smo se lepo.

Učenci 3. razreda

PRVOŠOLCI
Šolsko leto se počasi bliža koncu in pr-
vošolci smo polni vtisov dogodkov in de-
javnosti, ki smo jih doživeli v letošnjem 
letu. V mesecu maju smo se odpravili 
tudi na okoliške travnike, kjer smo ra-
ziskovali travniške cvetlice in v knjigah 
iskali njihova imena. Učenci so se prele-
vili v prave raziskovalce in pozorno opa-
zovali. Preverjali smo tudi sposobnost 
vožnje kolesa. Vsi učenci so uspešno 
opravili nalogo kolesarjenja. 
Eden najpomembnejših dogodkov pa 
je bil zagotovo obisk Slovenskega na-
rodnega gledališča v Mariboru, kamor 
smo se odpravili skupaj z drugošolci in 
tretješolci. V šoli smo se pogovorili o ob-
našanju v gledališču in tudi o tem, kako 
se je za obisk gledališča potrebno obleči 
in urediti.
Ogledali smo si predstavo Janko in Met-
ka, ki smo jo doživeto spremljali vseh 55 
minut. Navdušila pa nas ni zgolj predsta-
va temveč tudi stavba in notranjost gle-
dališča, ki je nekaterim zaradi svoje ve-
ličastnosti vzela dih. Učiteljice so slišale 
komentarje, kot so: »Uau, kako je tukaj 
lepo!« in »Pa kakšne lepe stole imajo!«
Veliko predstav si ogledamo tudi doma, 
a včasih je prav fino iti v »širni« svet in 
opazovati blišč velikih gledališč. Učitelji-
ce so pohvalile naše upoštevanje gleda-
liškega bontona in nam obljubile, da nas 
še kdaj popeljejo v Maribor. 

Urška Korošec

OTROCI
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Četrtek, 15. maja, je bil za drugošolce prav pose-
ben dan. Že zjutraj so se odpravili v Slovenske 
Konjice, kjer so se najprej sprehodili po starem 
mestnem jedru. Ob 10. uri pa se je začela slo-
vesnost tradicionalnega sprejema podmladka v 
organizacijo Rdečega križa, kjer so drugošolci 
slovesno prisegli, da bodo zmeraj, vsepovsod in 
po svojih najboljših močeh pomagali pomoči po-
trebnim in se trudili biti dobri ljudje. Letos je bilo 
tudi posebno leto, saj je bila naša šola zadolžena 
za vodenje prireditve. Zato se je kar nekaj učen-
cev 8. razreda in ena sedmošolka pripravljalo z 
avtorsko dramsko igro, ki je v sebi skrivala nji-
hove talente, s katerimi so aktualizirali evange-
lijsko priliko Usmiljenega Samarijana in jo skozi 
lastne oči postavili v čas tukaj in zdaj. Vrhunsko 
dramsko igro Branje je potovanje so pripravili 
tudi učenci OŠ v parku. Zaplesali pa so tudi učen-
ci OŠ ob Dravinji. Učenci smo s svojim kulturnim 
doprinosom uprizorili sedem temeljnih načel, po 
katerih deluje mednarodna organizacija Rdeče-
ga križa: humanost, nepristranskost, nevtralnost, 
neodvisnost, prostovoljnost, enotnost in univer-
zalnost. 

Šolske novinarke

SPREJEM DRUGOŠOLCEV V  
ORGANIZACIJO RDEČEGA KRIŽA

OBISK ŽIVALSKEGA 
VRTA IN PARLAMENTA
V ponedeljek, 14. aprila, smo se učenci 8. razreda 
odpravili v Ljubljano. 
Ko smo prispeli, smo najprej odšli do živalskega 
vrta. Tam smo za pol ure imeli prosti čas za samo-
stojen ogled. Nato smo se razdelili v dve skupini, 
kjer smo imeli vodene delavnice. Prva skupina si 
je ogledala okostje in kožo kamele, tigra, strupni-
ke tarantele, stopalo slona in odvrženo kožo kače, 
medtem pa si je druga skupina ogledovala raz-
lične živali, ki jih imajo v živalskem vrtu – piton, 
tarantela, kuščar in golobica. Potem pa smo se 
skupine zamenjale. Ko je bilo ogledov konec, smo 
lahko šli pogledat v trgovinico, ki jo imajo in si ku-
pili kaj zanimivega. 
Odšli smo še v slovenski parlament. Najprej smo 
morali sleči jakne, nahrbtnike in nakit ter iti čez 
napravo za prepoznavanje kovin. Nato so nas po-
spremili, da smo odložili svoje stvari in naš ogled 
se je lahko začel. Sprejela sta nas dva vodiča, ki 
sta nas peljala v prvo sobo in nam razložila za-
četek in potek razvoja slovenske parlamentarne 
demokracije in razvoj slovenske narodne identi-
tete preko poslikav pred parlamentarno dvorano. 
V vitrini smo videli tudi rdečo petko Urške Klako-
čar Zupančič. Potem pa sta nas vodiča peljala še 
v sobo, kjer imajo seje. Povedala sta nam, da je v 
sobi 150 sedežev, da imajo poslanci tudi gumbe, 
s katerimi izkazujejo svojo voljo, če se strinjajo 
z zakonom ali ne. Povedala sta nam tudi o plači 
poslancev, nad katerimi smo bili presenečeni. 

Maruša Rošer in Neja Rošer

OTROCI
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EMONA IN WOOP ZA SEDMOŠOLCE
V torek, 13. 5. 2025, smo se sedmošolci odpravili v Mestni muzej v Ljubljano. 
Ogledali smo si ostanke Emone ter izvedeli še več novega o življenju starih Ri-
mljanov na Slovenskem. Ogled pa ni potekal le v muzeju, pač pa tudi zunaj na 
prostem, kjer so ohranjeni ostanki zidov stare Emone. Po ogledu smo imeli še 
kviz, kjer smo se po skupinah preizkusili, koliko smo si od dneva zapomnili. Po 
tem smo imeli nekaj prostega časa, zato smo se lahko sprehajali po Ljubljani, šli 
na sladoled ipd. A ker noben izmed nas še ni bil utrujen, smo se odpravili še v 
WOOP center oziroma park trampolinov. Vsi smo v skakanju po trampolinih zelo 
uživali in nam je bilo zelo hudo, ko smo morali od tam. Ker pa smo bili cel dan zelo 
pridni, sta se naši učiteljici Petra Slivnikar in Petra Čebular odločili, da gremo še v 
McDonald’s in to je pripomoglo, da smo dnevu lahko rekli, da je bil popoln. 

Neja Rakun, 7. a

ORIENTACIJSKI POHOD
V soboto, 5. aprila, je naša šola 
izvedla orientacijski pohod in med-
generacijsko druženje. Učenci od 
šestega do devetega razreda smo 
se na pot odpravili sami oziroma 
v manjših skupinah brez učiteljev, 
medtem ko so se mlajši odpravili po 
razredih. Na športnem dnevu so se 
lahko pridružili tudi družinski člani, 
kateri so pomagali pri različnih na-
logah.
Na pot po Vitanju smo se odpravili 

po fleksibilnem razporedu. Najprej 
nas je pot peljala proti Petrolu, kjer 
smo bili preverjeni, kako znamo 
prečkati cesto. Pot nas je vodila po 
hribu navzgor do naslednje posta-
je, kjer smo morali napisati ideje, 
kako bi bila šola še boljša. Po izpol-
njeni nalogi smo se po gozdni poti 
odpravili do točke, kjer smo risali 
ozvezdja. Pohod nas je od tam vodil 
proti Breznu, kjer smo merili azimut 
in se odpravili do naslednjih točk, 

pri katerih smo reševali križanko, 
držali ravnotežje, metali obročke in 
se preverjali v naših gasilskih spo-
sobnostih. Naša pot se je končala na 
igrišču. Torej tam, kjer smo začeli. 
Ob končani poti smo morali dobiti 
še dodatne točke, s katerimi smo si 
zagotovili boljše rezultate. Te točke 
smo pridobivali pri predstavnikih 
policije, reševalcev, vojakov, nogo-
metnega kluba Zreče in odbojkar-
skega kluba Weiler Zreče. 

Tina Kričaj, 8. a

SEDMI IN TEHNIŠKI DAN
Sedmošolci so 11. aprila 2025 imeli tehniški dan si-
cer v bližnji okolici, a je kljub temu bilo pestro. Naj-
prej so v Splošni knjižnici Slovenske Konjice bolje 
spoznali sistem COBISS idr. aplikacije, v okviru pro-
jekta Rastem s knjigo, pa je vsak od njih prejel za-
nimivo pustolovsko pripoved Sposojena babica Štefi. 
Za tem smo se, z namenom, da se zbližamo s sta-
rejšo populacijo ljudi in spoznamo njihovo življenje 
v domu upokojencev, odpravili v Lambrechtov dom 
Slovenske Konjice. Bilo je zelo zabavno in sprošče-
no. Tam so učenci doživeli tudi veliko presenečenje, 
saj jih je obiskala bivša učiteljica iz prve triade, Li-
dija Črešnik, ki je zdaj že upokojena, v dom upoko-
jencev pa prostovoljno hodi brat knjige. Srečanje je 
bilo silno ganljivo, celo tako, da je na oči večine, tudi 
učencev, privabilo solze. 
Na Šolskem centru Zreče so jim predstavili sodob-
ne oblike učenja, zlasti robotiko, učenci iz smeri 
gastronomije pa so poskrbeli za njihove želodce, 
saj so jim pripravili palačinke. Učenci so polni pri-
jetnih vtisov zaključili tehniški dan. 

Petra Slivnikar
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NOČ BRANJA – NAGRADA 
ZA ZVESTE BRALCE
V letošnjem šolskem letu je bralno značko opra-
vilo 139 učencev. Nagradili smo jih z Nočjo branja. 
Učenci so morali najprej po skupinah obiskati 15 po-
staj; na vsaki so prejeli po eno črko. Ko so zbrali vse 
črke, so iz njih sestavili geslo »Branje ti da krila«. Izzivi 
so bili zelo raznoliki – od športnih nalog v telovadnici 
do sobe pobega v računalniški učilnici. Vmes so se 
učenci preizkusili tudi v jezikovnih nalogah (nemšči-
na in angleščina), sestavljali tangrame, sodelovali v 
kvizu o pravljicah, iskali knjige v šolski knjižnici, igra-
li pantomimo knjižnih junakov, poslušali odlomke 
pravljic, razvozlavali šifrirana besedila, ter – obdani 
z otroškim hrupom – v spokojni tišini ob soju svečk 
pobarvali mandalo.
Siti in zadovoljni smo z veseljem pozdravili še gosta 
večera, Primoža Suhodolčana, enega najbolj pril-
jubljenih sodobnih avtorjev otroške in mladinske li-
terature. O sebi je povedal mnogo anekdot, tako da 
smeha ni manjkalo. Zabavno je bilo tudi ob koncu 
srečanja, ko se je z nami fotografiral, podpisoval knji-
ge, roke, noge, copate …
Po večerji smo si v telovadnici pripravili ležišča, bral-
ne svetilke in najljubše knjige. Noč branja ne bi bila 
popolna brez pravljice za lahko noč. Kar dve, ki ju 
je napisal Primož Suhodolčan, je prebrala učitelji-
ca. Nekateri učenci so priznali, da so zaspali že med 
branjem prve, tisti najbolj vztrajni pa so z lučkami 
brali pozno v noč.
To doživetje je bilo ponovno nepozabno in izkazalo se 
je, da se na naši šoli res splača brati.

SEDMOŠOLCI V ŠOLI V 
NARAVI V RADENCIH
Sedmošolci so vroče vreme med 2. in 6. junijem preži-
veli ob Kolpi, kjer so se lahko – če so želeli – tudi prijetno 
osvežili. Bili so v naravoslovni šoli v naravi. Doživeli so 
mnogo zanimivega: vozili so se s kanuji in supi, kolesa-
rili po Beli krajini, streljali z lokom, si ogledali manjšo 
kraško jamo in jo spoznavali, pekli hrenovke na ognju, 
izdelali belokranjsko pogačo, plesali belokranjske plese, 
plezali po plezalni steni in se na mnogo drugih načinov 
zabavali.
Poleg dolenjskega so spoznali tudi primorsko nareč-
je, saj so z nami bivali tudi osmošolci iz Ilirske Bistrice. 
Družbe jim ni manjkalo, saj so vsi lepo povezano sode-
lovali. Sklenila so se nova prijateljstva, in kot se za nji-
hova leta spodobi, se je komu zgodilo tudi to, da mu je 
poskočilo srce.

Petra Slivnikar
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DAN OČARLJIVIH RASTLIN 2025
Na pobudo Evropske organizacije za raziskave rastlin so maja po 
svetu potekali številni dogodki za osveščanje o pomenu rastlin in 
znanosti o rastlinah. 
Tudi mi, učenci, ki nas zanima naravoslovje, smo se podali v Biolo-
ško središče in na Nacionalni inštitut za biologijo v Ljubljani, kjer 
smo sodelovali v zelo zanimivih delavnicah. Spoznali smo dendro-
kronologijo in arheologijo, rastlinsko mavrico, si ogledali sviloprejke, 
raziskovali odporne rastline v spreminjajočem se okolju, se urili v 
branju rastlinske DNK z LEGO sekvenatorjem, izolirali DNK iz jagod 
in spoznavali pomen opraševanja rastlin. Na koncu smo se vprašali, 
ali se rastline res ne premikajo. Zelo smo uživali in se veliko naučili!

Vesna Švab, mentorica

SVET NA DLANI ALI NEVARNOSTI NA KLIK
 V današnjem svetu si življenja brez 
zaslonov in pametnih naprav skoraj 
da ne moremo predstavljati. Pamet-
ni telefoni, tablice, računalniki in te-
levizorji ponujajo številne možnosti 
za učenje, zabavo in povezovanje z 
vrstniki, vendar hkrati predstavljajo 
tudi tveganja, še posebej, kadar je 
raba prekomerna in nenadzorova-
na.
Prekomerna izpostavljenost zaslo-
nom negativno vpliva na otrokov te-
lesni in duševni razvoj, na zmanjša-
no pozornost, motnje spanja, slabše 
socialne spretnosti, debelost ter po-
večana tveganja za duševne stiske, 
kot sta tesnoba in depresija. Preko-
merna uporaba zaslonov zmanjšuje 
kakovostne družinske odnose ter 
negativno vpliva na otrokovo spo-
sobnost uravnavanja čustev.
Starši imate pomembno vlogo pri 
oblikovanju zdravih digitalnih na-
vad. Priporočljivo je, da so otroci 
čim manj pred zasloni, če so, naj 
vsaj velja pravilo 1:1 (ena ura gibanja 
za eno uro zaslonov), vzpostavite 
jasna pravila glede časa in vsebine 
uporabe zaslonov, vsebina naj bo 
pod vašim nadzorom. Odigrajte igri-
co z njim, pogovorite se o njegovih 
spletnih izkušnjah, tako pozitivnih 
kot negativnih, spodbujajte ga, da 
vam zaupa, prav tako spodbujajte 
kakovostno preživljanje prostega 
časa brez zaslonov. Bodite vzor, 
otroci posnemajo vedenje odras-
lih, zato je pomembno, da tudi sami 
uravnoteženo uporabljate digitalne 
naprave.
Pogosto spregledana nevarnost na 
spletu je spletno nasilje. Gre za na-
merno, ponavljajoče se nadlegovan-
je, žaljenje ali izključevanje preko 
družbenih omrežij, klepetalnic, iger... 

Otroci, ki so žrtve spletnega nasil-
ja, pogosto občutijo sram, strah, 
osamljenost in stisko, kar lahko vodi 
v resne posledice.
Če opazite, da je vaš otrok žrtev 
spletnega nasilja, je ključno, da:
1. Z otrokom vzpostavite odprt, 
podporen pogovor brez obsojanja.
2. Dokumentirate nasilne vsebine 
(npr. s posnetki zaslona), blokirate 
storilca in prijavite nasilje na plat-
formi, kjer se je zgodilo.
3. Vključite šolo – kot šolska sveto-
valna delavka vam lahko pomagam 
pri ukrepanju in podpori otroku.
4. Obrnite se na strokovnjake – po 
pomoč se lahko zatečete na:
- TOM telefon: anonimna in brez-
plačna pomoč za otroke in mladost-

nike (tel. 116 111, www.e-tom.si)
- Safe.si: nacionalna točka za oza-
veščanje o varni rabi interneta 
(www.safe.si)
- Logout: center pomoči pri zasvo-
jenosti z zasloni (www.logout.si)
- Centri za duševno zdravje otrok 
in mladostnikov (najbližji v Sloven-
ski Bistrici)
Digitalni svet je realnost, ki je skoraj 
ni mogoče ignorirati, je pa mogoče 
otroka nanj ustrezno pripraviti. Z 
odprto komunikacijo, jasnimi pravili 
in zgledom lahko starši pomembno 
prispevate k oblikovanju zdravih 
navad in zaščiti otrok pred tveganji, 
ki jih prinaša spletno okolje.

Mateja Rubin Kovačič,  
mag. psih., svetovalna delavka 

OTROCI
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SVET NA DLANI ALI NEVARNOSTI NA KLIK

Noč spanja v vrtcu
Kot že veleva lepa tradicija, smo tudi 
letos z otroki, ki bodo prihodnje leto 
prestopili prag šole, preživeli prav 
posebno noč – noč spanja v vrtcu. 
Tam smo se zbrali ob sedmih zvečer, 
polni pričakovanj in vznemirjenja. 
Najprej smo se podali na večerni 
sprehod in uživali v svežem večer-
nem zraku, nato pa so se otroci pre-
levili v prave male slaščičarje – na 
sladki delavnici smo skupaj pripra-
vili čokoladne kroglice. Bile so tako 
slastne, da jih je sonce naslednjega 
dne komaj še dočakalo. Ko so bile 
kroglice narejene, so želodčki že 
krepko zahtevali večerjo. Vzgojite-
ljice smo otrokom pripravile topel, 
okusen obrok, ki jih je prijetno nasitil 
in napolnil z novo energijo za večer-
no dogajanje. Sledila je težko priča-
kovana zabava v pižamah, kjer smo 
zaplesali, otroški smeh pa je napol-
nil igralnico. Nato smo si ogledali še 
kratek risani film, večer pa zaključili 
z uspavanko – pravljico za lahko noč, 

Večerja kot v hotelu Pripravljeni na dogodivščino

Sladke sanje po dolgem in zabav-
nem večeru 

ki nas je zazibala v svet sladkih sanj. 
A naj vam izdamo še majhno skriv-
nost: ko je vrtec potonil v tišino, nas 
je obiskal škratek Zaspanček. Tiho je 
stopil do vsakega otroka, ga s tihim 
klikom fotoaparata ujel v spomin in 
mu pustil čarobno fotografijo – prav 
poseben spominek na to nepozabno 
noč. Za vse nas je bila to čudovita 
izkušnja, polna povezanosti, veselja 
in trenutkov, ki bodo ostali v našem 
srcu.
Zapisala dipl. vzgojiteljica Katja Dobnik

Leto je minilo kot blisk in napočil je 
trenutek, ko so se predšolski otroci 
skupin Balončki in Vetrnice na sim-
boličen način poslovili od vrtca. V 
prostorih Centra Noordung je pote-
kala slovesnost, namenjena njiho-
vim najbližjim. Otroci so sami izbrali 
vsebine programa in se po mesecih 
priprav poslovili s pesmicami, dek-
lamacijami in plesom. Če bi upoš-
tevali vse njihove želje in predloge, 
bi prireditev trajala več ur. Nastopa 
so se zelo veselili, uživali na odru in 
nestrpno čakali trenutek, ko so ob-
lekli majice, ki sta jih podarila Anja 
Hrovat in Gregor Rošer, si nadeli 
maturantske kape ter se svečano 
predstavili občinstvu. Z navdušen-
jem so zapeli pesem Mali maturant. 
Sledila je podelitev albumov in dip-
lom, za konec pa so se od vrtca 
poslovili še s simboličnim spustom 
balonov, ki so – kot da bi vedeli – po-
leteli v smer Osnovne šole Vitanje. 
Dogodek smo zaključili s prijetno 
pogostitvijo, za katero se iskreno 
zahvaljujemo vsem staršem. Verja-
memo, da je bil ta dan še eden v 
mozaiku nepozabnih trenutkov, ki 
bodo otroke spominjali na lepe in 
brezskrbne vrtčevske dni.

Andreja Pušnik, dipl. vzgojiteljica

Mali maturanti Vrtca Vitanje

NAŠI NAJMLAJŠI
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Skupina Mehurčki v projektu »Z igro do 
prvih turističnih korakov«

Vetrnice potujejo po svetu – Avstralija
Otroci med igro pogosto omenjajo, 
kje vse so že bili, kam bi šli in kaj vse 
bi počeli. To je bilo odlično izhodiš-
če za nov tematski sklop »Potujemo 
po svetu«. Seveda pa moraš, preden 
lahko kam odpotuješ in primerjaš 
kraje, navade ali živali, najprej spo-
znati svoj domači kraj. Otrokom so 
od Vitanja najbolj ostale v spominu 
legende, ki jih zelo radi poslušajo.
S strokovno delavko Tino sva otro-
kom najprej pripravili potne liste, 
kamor so vpisali svoje ime, število 
let pa označili s krogci. In končno 
je prišel dan, ko smo odpotovali v 
Avstralijo – kar iz naše igralnice, ki 
se je spremenila v letališče. Otro-
ci so morali na kuhinjski tehtnici 
stehtati svoje nahrbtnike in iz njih 
odstraniti odvečno prtljago. Sledil 
je varnostni pregled prtljage, nato 
pa so se morali zglasiti na okencu, 
se identificirati in povedati, kam po-
tujejo. Na letalskih kartah so imeli 
zapisana imena in sedežni red, po 
katerem so se posedli v našem le-
talu, ki je nato »poletelo« v daljno 
Avstralijo.
In kaj smo počeli tam? Spoznali 

Igralnica se je spreme-
nila v pravo letališče! Zvoki Avstralije iz naših didžeridujev

smo Aborigine, ki smo jih včasih po 
otroško preimenovali kar v »Lam-
borginije«, spoznali njihovo zastavo 
in pomen njenih barv, osupljive živa-
li, ki živijo le v Avstraliji, se naučili de-
klamacije, prebrali slikanice, plesali 
kot kenguruji, izdelali instrument 
didžeridu in »tleskajoče palčke« z 
aboriginsko tehniko slikanja. S po-
močjo spleta smo si ogledali opero v 

Sydneyju, prepevali kot operni pevci 
in nato izdelali še model operne hiše. 
Otroci so si zelo dobro zapomnili tudi 
drobne, obrobne podatke, ki sem jih 
med potovanjem sproti delila.
In kam zdaj? Seveda – naravnost v 
Afriko. Najprej na obisk k divjim ži-
valim, nato pa v Egipt. Kako se bomo 
tam počutili, pa vam še sporočimo.

Andreja Pušnik, dipl. vzgojiteljica 

V skupini Mehurčki smo otroci, z vzgojiteljicama Anjo in Dašo, bili 
vključeni v celoletni projekt »Z igro do prvih turističnih korakov«, ki 
ga vsako leto razpišejo na Turistični zvezi Slovenije. Letošnja rdeča 
nit projekta je bila na temo »T&T: Tradicija v trendu«. Ker so otroci v 
naši skupini stari med 1 in 2 letoma, so bile vse dejavnosti, poveza-
ne s tradicijo kraja, ustrezno prilagojene njihovi starosti.
Prva dejavnost je bila že v novembra v okviru Slovenskga tradicio-
nalnega zajtrka, kjer nam je lokalni čebelar predstavil svoje delo 
oz. postopek, kako se pridobi med. V jesenskem času smo spo-
znavali domače živali in dejavnost kmetovanja, ki je tudi tradicija 
v našem kraju. Skozi dejavnosti in z izkustvenim učenjem preko 
živih živali so otroci pridobili znanje še o eni tradiciji našega kraja. 
V pustem času smo kot skupinska maska sodelovali na že tradicio-
nalni pustni povorki skozi Vitanje s kurenti, in osvojili tudi nagrado 
za izdelano skupinsko masko. Projekt smo zaključili z vsakodnev-
nim obiskom in prostim raziskovanjem našega gozda, saj se naš 
kraj ponaša tudi s tradicionalno prireditvijo “Holcerija”, letošnja bo 
že 34. po vrsti. 
Otroci so v projektu skozi celo leto pridobili nova znanja preko igre 
in posredne izkušnje, dosegli smo tudi cilje, ki smo si jih zadali na 
začetku projekta. 
To je le nekaj dejavnosti, ki so tradicionalne za naš kraj, kot vrtec 
pa vsako leto izvajamo še dejavnosti, na katerih sodelujemo vsi 
vzgojitelji in otroci vrtca: kostanjev piknik, pohod z lučkami in pri-
hod Dedka Mraza, prireditev ob materinskem dnevu, medgenera-
cijska prireditev Vrtec Vitanje teče idr.

Anja Kumer, dipl. vzgojiteljica 
Prvi koraki v svet turizma skozi igro in izkuš-
njo v naravi, kulturi in skupnosti

NAŠI NAJMLAJŠI
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Avtor: Nuša Jelenko

V soboto, 7. junija, je Vitanje znova 
zaživelo v tekaškem duhu. Na že 
tradicionalnem dogodku ‚Vrtec Vi-
tanje teče‘, ki je postal pravi praz-
nik gibanja in druženja, je letos 
teklo kar 103 prijavljenih otrok, od 
najmlajših vrtčevskih do nekoliko 
večjih šolarjev. 

Pridružili so se jim še številni drugi – 
otroci, ki niso bili predhodno prijavlje-
ni, pa tudi mame, očetje, babice, dedki, 
strici, tete in mnogi podporniki, ki so z 
aplavzom in spodbudnimi besedami 
ustvarili nepozabno vzdušje.

Praznik gibanja in nasmehov
Dogodek se je pričel z nagovorom vod-
je vrtca, Katje Dobnik, ki je vse zbrane 
pozdravila s toplimi besedami. Nato je 
otroke s svojo energijo navdušil nogo-
metni trener David Očko, ki jih je z og-
revalnimi vajami spodbudil k tekaške-
mu koraku. Ko so bili tekači pripravljeni, 
se je začelo pravo doživetje – tek po 
označeni progi, kjer je bilo s skupnimi 
močmi zagotovljeno vse: varnost, dob-
ra volja in občutek povezanosti. Sode-
lovali so policisti PP Slovenske Konjice, 
gasilci PGD Vitanje, reševalec ZD Slo-
venske Konjice ter člani ZŠAM Sloven-
ske Konjice, ki so s svojo prisotnostjo 
omogočili brezskrben tek za vse udele-
žence. Vsak otrok je že ob prihodu pre-
jel spominsko majico, ob prihodu v cilj 
pa še medaljo in darilni nahrbtnik, poln 
presenečenj – kot priznanje za pogum, 
trud in veselje do gibanja. Nasmehi ot-
rok so govorili zase. 
Posebno noto je letos dogodku dodala 
nova pridobitev – srečelov, pri katerem 
sta glavni nagradi – najem napihlji-

vega igrala in najem Olcarke – še po-
sebej navdušili. Iskrena hvala vsem, ki 
so prispevali nagrade in sodelovali pri 
izvedbi srečelova, s čimer so otrokom 
pričarali še več nasmehov. Dogodek je 
bil obenem tudi priložnost za sprošče-
no druženje. 
Ob igrišču je dišalo po svežih rogljič-
kih, ki so jih z ljubeznijo spekle članice 
Društva kmetic Lipa, ob njih pa je bila 
na voljo tudi osvežilna pijača – ravno 
pravšnja kombinacija za lačne tekače 
in njihove navijače. Za piko na i pa je 
sledilo še pravljično presenečenje – v 
Centru Noordung je otroke pričaka-
la čisto prava predstava Mini cirkusa 
Bufeto. Klovna sta s svojimi vragolija-
mi, norčijami in čarovnijo poskrbela za 
smeh in navdušenje, najbolj pogumni 
otroci pa so se jima pridružili kar na 
odru. Dogodek se je zaključil tako, kot 
se za otroški svet spodobi – z radostjo, 
ki traja še dolgo po koncu dogajanja.

Zahvala podpornikom in 
donatorjem
Za nami je leto, polno srčnih dogodkov 
in trenutkov, ki ostajajo v spominu. Ob 
tej priložnosti zato izrekamo iskreno 
zahvalo vsem, ki ste nam letos na kakr-
šenkoli način pomagali – z donacijami, 

Vrtec Vitanje teče – razigran zaključek 
vrtčevskega leta

materialno podporo, sodelovanjem pri 
dogodkih in s pripomočki, ki bogatijo 
naš vsakdan. Hvala, ker verjamete v 
pomen skupnosti in sodelovanja. 
V letošnjem letu so nas podprli: Isokon, 
Občina Vitanje, Turistično društvo Vi-
tanje, Napihljiva igrala LORGER, Sirena, 
Elektro Grm, Elektro Skarlovnik, Peform 
Vitanje d.o.o., Handler d.o.o., Orodjarstvo 
Korošec, SData d.o.o., Mizarstvo Krajnc, 
PREVENT-HALOG d.o.o., Abi Kebab 2, 
Sladoledarna Pika, Okrepčevalnica Na-
taša Malahorna, Terme Zreče, Pizzote-
ka K&S Zreče, Blondie frizerski salon, 
Turistična kmetija Polenšek, Sanja fri-
zerski atelje, Štala Glinšek, Elektro Križ-
nič, Team Caffe, Studio B, Magdica fri-
zerstvo, Safari park Slovenj Gradec, G7 
gradbena trgovina, Transport Goren-
jak, Voda Rogla, Mini Zooland Polegek 
in Papirnica Polonca.
Vsak vaš prispevek je našim otrokom 
prinesel iskreno veselje, predvsem pa 
občutek, da svet odraslih misli nanje.
Hvala, ker ste z nami. Se vidimo znova 
naslednje leto!

Kristina Beškovnik, dipl. vzg.

DOBIMO NOVO 
ŠPORTNO  
IGRIŠČE! 
POBARVAJ  
TA MLADA 
ŠPORTNIKA!

Pri gibanju se jim je pridružil tudi 
»policijski medo« Leon.

NAŠI NAJMLAJŠI
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Vrtec Vitanje 

 PROSTA MESTA ZA VPIS
NOVI VRTEC

VELIKI PROSTORI Z
NOVO OPREMO

ŠPORTNI PARK V
BLIŽINI

vabi k vpisu predšolskih otrok

OBJAVE
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Upravičencem zagotavlja naslednje pravice: pravico do 
izbire oskrbovalca družinskega člana, pravico do dol-
gotrajne oskrbe na domu, pravico do dolgotrajne oskrbe 
v instituciji, pravico do denarnega prejemka. Dodatni (ne-
samostojni) pravici: pravica do storitev e-oskrbe in pravica 
do storitev za krepitev in ohranjanje samostojnosti.

Dolgotrajna oskrba je namenjena osebam, ki so zaradi 
posledic bolezni, starosti, poškodb, invalidnosti ali poman-
jkanja oz. izgube intelektualnih sposobnosti dlje časa ali 
trajno odvisne od pomoči drugih oseb pri opravljanju os-
novnih in podpornih dnevnih opravil.
Pogoji za uveljavljanje pravic
Za uveljavljanje pravic iz naslova dolgotrajne oskrbe mora 
oseba:
- biti starejša od 18 let,
- imeti urejeno zavarovanje za dolgotrajno oskrbo v Re-
publiki Sloveniji,
- imeti stalno ali začasno bivališče v RS,
- biti razvrščena v eno izmed petih kategorij dolgotrajne 
oskrbe,
- ne sme že koristiti primerljivih pravic (npr. dodatka za 
pomoč in postrežbo, osebne asistence ali institucionalnega 
varstva).
Postopek za pridobitev pravic
Informacije in vloga: na vstopni točki (VT) ali pri najbliž-
jem centru za socialno delo (CSD) pridobite informacije in 
oddate vlogo.
Preverjanje pogojev: VT po prejemu vloge preveri izpol-
njevanje pogojev za upravičenost do dolgotrajne oskrbe.
Obisk svetovalca: svetovalec obišče vlagatelja v njegovem 
bivalnem okolju in opravi pogovor o njegovih potrebah, 
željah ter ohranjenih sposobnostih.
Ocena in odločba: VT na podlagi ocenjevalne lestvice pri-
pravi oceno upravičenosti ter načrt priporočenih storitev. 
Nato izda odločbo z določeno kategorijo dolgotrajne oskr-
be. Z izdajo odločbe se postopek na VT zaključi.
Izbira izvajalca: po prejemu odločbe upravičenec sam 
vzpostavi stik z izvajalcem dolgotrajne oskrbe v svoji ob-
čini ter glede na svoje želje in potrebe sklene osebni načrt 
koriščenja pravic. Izvajalec DO za občino Vitanje je Lam-
brechtov dom Slovenske Konjice.
Časovnica uveljavljanja pravic
Pravica, ki se že izvaja:
- pravica do izbire oskrbovalca družinskega člana.
Od 1. julija 2025 se začnejo uveljavljati:
- dolgotrajna oskrba na domu,
- storitve za krepitev in ohranjanje samostojnosti,
- storitve e-oskrbe.
Od 1. decembra 2025 se začnejo uveljavljati:
- dolgotrajna oskrba v instituciji,
- denarni prejemek.
Izbira oskrbovalca družinskega člana (ODČ)
Upravičenec s težko ali najtežjo omejitvijo samostojnosti, 
uvrščen v 4. ali 5. kategorijo dolgotrajne oskrbe, si lahko 
izbere oskrbovalca med ožjimi družinskimi člani. ODČ 
mora dejansko bivati skupaj z upravičencem, biti psihofi-

zično zmožen opravljati naloge ODČ, zapustiti trg dela in 
zagotavljati celodnevno oskrbo upravičencu. ODČ pridobi 
pravico do plačila, vključitev v vsa obvezna socialna zava-
rovanja, dostop do usposabljanja in strokovnega svetovan-
ja ter pravico do nadomestne oskrbe v času načrtovane 
odsotnosti.
Storitve dolgotrajne oskrbe na domu
Dolgotrajna oskrba na domu se izvaja v domačem okolju 
upravičenca, ki lahko prejema naslednje vrste storitev:
- pomoč pri osnovnih dnevnih opravilih, kot so: prehran-
jevanje, pitje, osebna higiena, oblačenje, slačenje, gibanje,
- pomoč pri podpornih dnevnih opravilih: gospodinjska 
opravila, nakupovanje, prinašanje, priprava hrane in po-
strežba,
- storitve zdravstvene nege, povezane z osnovnimi dnev-
nimi opravili: priprava zdravil, spremljanje zdravstvenega 
stanja ipd.
Upravičencu pripada določeno število ur oskrbe na mesec 
in določeno število ur storitev za krepitev in ohranjanje sa-
mostojnosti letno, odvisno od kategorije, v katero je uvr-
ščen, in sicer skupaj največ:

Kategorija 
oskrbe po 
ZDOsk-1

Oskrba/
ure na 
mesec

Krepitev in ohranjanje 
samostojnosti/ure na 

leto
1 20 12
2 40 24
3 60 48
4 80 30
5 110 24

Kategorija oskrbe po ZDOsk-1	 Oskrba/ure mesečno	
Krepitev in ohranjanje samostojnosti/ure letno

Dodatni (nesamostojni) pravici:
-Storitve za krepitev in ohranjanje samostojnosti
Storitve so namenjene preprečevanju poslabšanja zdrav-
stvenega in funkcionalnega stanja upravičenca. Vključuje-
jo storitve psihosocialne podpore, postdiagnostične pod-
pore osebam s sindromom demence in storitve svetovanja 
za prilagoditev bivalnega okolja.
-Pravica do E-oskrbe 
Zajema storitve na daljavo, ki omogočajo takojšnjo or-
ganizacijo ustrezne pomoči ob sproženem klicu, kar po-
večuje samostojnost in varnost uporabnika v domačem 
okolju. Vključuje sofinanciranje mesečne storitve ter sofi-
nanciranje opreme oz. priključka.
Dobro je vedeti:
- dolgotrajna oskrba na domu se ne izključuje s pomočjo 
na domu in jo lahko uporabnik koristi vzporedno;
- dolgotrajna oskrba se izključuje z dodatkom za pomoč 
in postrežbo;
- osebe, starejše od 80 let, lahko pravico do e-oskrbe uvel-
javljajo kot samostojno pravico na podlagi mnenja zdrav-
nika, patronažne službe ali pristojnega CSD in ob tem ne 
izgubijo dodatka za pomoč in postrežbo.

Dolgotrajna oskrba – katere pravice  
zagotavlja upravičencem?

OBJAVE
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Nagradna križanka
Nagradno geslo:

Ime in priimek:				   Telefon:

Naslov:

Elektronski naslov: 			   Podpis:

Naročnik tokratne križanke je OBČINA VITANJE. Na-
grada: darilo Občine Vitanje. V križanki najdite geslo, 
ga napišite na kupon, in ga pošljite na naslov: Občina 
Vitanje, Grajski trg 1, 3205 Vitanje, ali po elektronski 
pošti na naslov info@vitanje.si. Pravilne rešitve pošljite 
najkasneje do 31. avgusta 2025. Prejemnika nagrade 
bomo izžrebali. 
Izžrebanec prejšnje nagradne križanke je: Ana Brodej, 
Stenica 35a, 3205 Vitanje.
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Kdaj Kje Kaj Organizator

22. 6. 2025
Dvorana Center 
Noordung ali 
grajsko dvorišče

Proslava ob 
občinskem prazniku Občina Vitanje

Junij 2025 Center Noordung
Zaključna prireditev 
in slovo mini 
maturantov

Osnovna šola Vitanje

24. 6. 2025 Stenica Nočni pohod na 
Stenico Planinsko društvo Vitanje

24. 6. 2025 Jedilnica OŠ Vitanje
Podelitev priznanj in 
nagrad, proslava ob 
dnevu državnosti

Osnovna šola Vitanje

25. 6. 2025 ob 
11.00 Rakovec; pred šolo Holcerski pušn‘ šank 

*na Rakovcu
Kulturno-turistično društvo 
Sveti vid

28. 6. 2025 Športno igrišče Gasilska veselica z 
Ansablom Valovi

Prostovoljno gasilsko društvo 
Vitanje

Junij 2025 (21. – 
sobota) 

Igrišče za mali 
nogomet pri Centru 
Noordung

Srečanje v igranju 
malega nogometa – 
Vitanjske Ekipe

Športno društvo Vitanje – 
Veterani Vitanje – Ljubnica 
Vitanje

julij 2025 (12. – 
sobota)

Igrišče za mali 
nogomet pri Centru 
Noordung

Srečanje v igranju 
malega nogometa 
– Memorial Edija 
Vodovnika

Športno društvo Vitanje – 
Veterani Vitanje 

12. 07. 2025; 
začetek ob 7.00 Domačija Beškovnik Košnja po starem Kulturno-turistično društvo 

Sveti Vid
10. 08. 2025 34. Holcerija Vitanje Turistično društvo Vitanje

15.–16. avgust
Igrišče za mali 
nogomet pri Centru 
Noordung

Turnir v malem 
nogometu in turnir v 
odbojki na mivki

Športno društvo Vitanje – 
Veterani Vitanje –  Ljubnica 
Vitanje

30. avgust Športno igrišče, 
Holcerka

Družinski dan PGD 
Vitanje

Prostovoljno gasilsko društvo 
Vitanje

30–31. avgust 
2025 Koncert Šank Rock Turistično društvo Vitanje

8. 09. 2025 Tradicionalni Vitanjski 
frauštik Društvo kmetic Lipa

14. 09. 2025 Srečanje občanov, 
starejših nad 70 let

Krajevna organizacija 
Rdečega križa Vitanje

14. 09. 2025 ob 
14.00 Cerkev sv. Vida

Spominsko srečanje 
ljudskih godcev 
Viktorja Kotnika

Kulturno-turistično društvo 
Sveti Vid
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